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Uvod 
 

Sukladno odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne 

novine, broj 33/01, 60/01 - vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 

144/12, 19/13, 137/15, 123/17) i članku 48. Statuta Grada Kutine („Službene novine Grada 

Kutine“ broj 4/18 - pročišćeni tekst) propisana je obveza gradonačelnika da dva puta godišnje 

podnosi polugodišnja izvješća o svom radu predstavničkom tijelu jedinice lokalne 

samouprave. 

 Ovo Izvješće odnosi se na razdoblje srpanj – prosinac 2022. godine.  

Pored aktivnosti koje se odnose na neposredno izvršavanje zakona, odluka i drugih 

općih i pojedinačnih akata, provedeno je niz aktivnosti kojima se u okviru samoupravnog 

djelokruga obavljaju poslovi od značaja za Grad Kutinu s ciljem ostvarivanja potreba građana 

i ostalih pravnih subjekata. 

Izvješćem su obuhvaćeni važniji projekti, mjere i aktivnosti u drugoj polovici 2022. 

godine i prikazani relevantni podaci i informacije gradskih upravnih tijela, koje usmjerava i 

nadzire gradonačelnik. 

 

1. Upravni odjel za komunalni sustav, građenje i zaštitu okoliša 
 

Vezano uz tijek realizacije najvećeg infrastrukturnog projekta koji se trenutno provodi na 

području Sisačko-moslavačke županije, projekta „Poboljšanje vodnokomunalne infrastrukture 

aglomeracije Kutina“, održano je predstavljanje tijeka provedbe projekta sa izazovima 

provedbe za predstavnike mjesnih odbora 17 naselja s područja aglomeracije Kutina u kojima 

se trenutno izvode radovi projekta ili će započeti izvoditi u skorom razdoblju.  

Ukupna vrijednost projekta bila je, donedavno, 390.731.724,90 kuna bez PDV-a, od čega 

iz Kohezijskog fonda EU dolazi 262.96.282,54 kn, bez PDV-a. Preostali dio je sufinanciran 

od domaćeg javnog sektora: Hrvatskih voda, Moslavina d.o.o. i Grada Kutine. S obzirom na 

veće ugovorene iznose, u odnosu na procijenjene vrijednosti izrađena je novelacija studije 

Projekta iz koje proizlazi kako ukupna vrijednost projekta iznosi 447.912.909,82 kn (bez 

PDV-a). 

Grad Kutina od samog početka aktivno sudjeluje i podupire provedbu projekta, učestuje u 

dijelu sufinanciranja projekta te redovito na web stranici Grada informira građane o 

privremenim regulacijama prometa, vezano za izvođenje radova i o tijeku provedbe projekta. 

Sa ciljem poboljšanja stanja prometnice i održivog razvoja komunalne infrastrukture, po 

načelu cjelovitog pristupa, Grad Kutina je sufinancirao asfaltiranje pojedinih dionica cesta 

izvan obuhvata radova na izgradnji vodnokomunalnih građevina. Na taj način osigurao se 

povećani standard i povećala sigurnost te razina kvalitete pružene komunalne usluge.    
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Realizacija projekta odvija se sukladno ugovorenoj dinamici izvođenja te u konačnici  

obuhvaća izgradnju i rekonstrukciju sustava javne vodoopskrbe i javne odvodnje na području 

grada Kutine kojim će u periodu od tri godine biti izgrađeno 49588 m i rekonstruirano 28 814 

m cjevovoda vodoopskrbe, izgrađen uređaj za kondicioniranje pitke vode Ravnik II te 

izgrađeno 38268 m i rekonstruirano 13339 m kanalizacijskih kolektora, uz nadogradnju 

uređaja za pročišćavanje otpadnih voda (UPOV-a) Kutina sa 23000 ES. 

Prva naselja aglomeracije Kutina u kojima su radovi započeli, a sada su i prva u kojima su 

radovi završeni, naselja Ilova i Gojlo, voda je puštena u sustav i započelo je priključivanje 

kućanstava na njega. Dobivena je uporabna dozvola i ostvareni su svi preduvjeti za puštanje 

vodovoda u pogon. Cijena priključka je između 300 i 400 kn i uključuje vodomjerno okno, 

priključak sa šahtom i svim elementima za priključak.  

Dosada je ukupno na svim gradilištima aglomeracije Kutina od ukupno ugovorenih 

78,423 km vodovodne mreže izvršeno 56,015 km, odnosno 71%, a od ukupno ugovorenih 

51,607 km kanalizacijske mreže ukupno izvršeno 30,938 km, odnosno 60%. Zaključno s 31. 

srpnja ugovoreno je 3304 vodovodna priključka, a izvršeno 2019, a od 2325 ugovorenih 

priključaka na sustav javne odvodnje, izvršeno je 1029. Odaziv stanovnika na poziv na 

podnošenje zahtjeva za priključivanje kućanstava na sustav javne vodnokomunalne 

infrastrukture  i ugovaranje izuzetno je dobar, a cijena priključka, obzirom da je najvećim 

dijelom sufinancirana iz EU sredstava, u iznosu od 300 do 400 kn po kućanstvu. 

U proteklom razdoblju potpisan je ključni ugovor projekta „Poboljšanja vodnokomunalne 

infrastrukture aglomeracije Kutina“ - Ugovor o projektiranju, izgradnji i pokusnom radu 

UPOV-a Kutina 23.000 ES III. stupanj pročišćavanja, anaerobna digestija mulja, 

kogeneracijsko postrojenje i solarno sušenje mulja (uključivo rekonstrukcija postojećeg 

mehaničkog predtretmana). Ugovor je vrijedan 97.838.138,97 kn (bez PDV-a) a radovi će se 

izvoditi kroz tri faze: projektiranje, izgradnja te pokusni rad, dok je očekivani rok izvođenja i 

završetka ugovorenih radova 36 mjeseci. Uređaj za pročišćavanje otpadnih voda (UPOV) 

temeljit će se na tehnološkom procesu na bazi aktivnog mulja za biološko uklanjanje 

nutrijenata (BNR), sukladno zahtjevima direktiva EU. 

Mjerljivi rezultati projekta rezultirati će priključenjem gotovo 5 tisuća stanovnika na 

vodoopskrbnu mrežu i 4,5 tisuća stanovnika na priključenje sustava za odvodnju zajedno sa 

poslovnim subjektima. Projekt obuhvaća područje aglomeracije Kutina i to u naseljima 

Repušnica, Kutina, Ciglenica, Kutinska Slatina, Šartovac, Husain, Batina, Ilova, Mikleuška, 

Gojlo, Zbjegovača, Banova Jaruga, Međurić, Jamarice, Janja Lipa, Šartovac, Brinjani, 

Stupovača. 

Također, u sklopu aktivnosti sa svrhom podizanja standarda sustava vodoopskrbe i 

odvodnje na području Grada Kutine, javnom isporučitelju Moslavini d.o.o. je od strane 

Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije odobrena dodjela bespovratnih 

sredstava za projekte koji se financiraju iz Nacionalnog plana za oporavak i otpornosti 2021.-

2026. za „Projekt uvođenja digitalizacije usluga javne vodoopskrbe i pametno upravljanje 

vodovodnim sustavom na uslužnom području isporučitelja vodnih usluga Moslavina d.o.o. 

„Smart water Moslavina“ (priprema projektno-tehničke dokumentacije)“. Ugovor je vrijedan 

675.562,50kn (89.622,55€). 
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Sukladno zaprimljenim zahtjevima stanovnika šireg područja naselja, Grad Kutina je 

nastavio realizaciju projekata tzv. malih vodno komunalnih građevina (vodovoda i odvodnje) 

čija izgradnja nije obuhvaćena EU projektom na način da je  proračunskim sredstvima, putem  

Moslavine d.o.o., izrađena projektna dokumentacija, koja će rezultirati građevinskim 

dozvolama za proširenje sustava odvodnje i vodoopskrbnog sustava.  

Sukladno Programu gradnje komunalne infrastrukture, u drugoj polovici godine nastavili 

smo sa ugovaranjem i izradom projektnih dokumentacija te izvođenjem radova za čitav niz 

projekata vezanih uz infrastrukturu cesta, mostova, nogostupa i staza te ostale komunalne 

infrastrukture čijom izgradnjom će se poboljšati komunalni standard građana i poboljšati 

sigurnost svih sudionika u prometu. Osim sigurnosti korisnika, infrastrukturni prometni 

projekti osnovni su preduvjet razvoja gospodarskih aktivnosti te razvoja poduzetničkih zona 

Grada Kutine. Prema Programu održavanja komunalne infrastrukture, postojeća komunalna 

infrastruktura održavana je pažnjom dobrog upravitelja i po načelima njenog održivog 

razvoja, a obuhvaća projekte koji omogućavaju ispunjenje preduvjeta za održavanje, pripremu 

gradnje i izradu projektne dokumentacije. Vezano uz navedeno, u drugoj polovici 2022. 

godine po prethodno provedenim  postupcima dovršeni su sljedeći infrastrukturni projekti: 

izrađen je glavni projekt te je ishođena građevinska dozvola za izgradnju pristupne ceste u 

PZK III, izrađen je idejni projekt izgradnje pješačko biciklističke staze u Fumićevoj ulici u 

Repušnici,  dovršen je projekt izgradnje pristupne prometnice  HZZO i HZMO. Također, na 

javni poziv Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja za sufinanciranje komunalne 

infrastrukture na područjima naseljenim Romima, Gradu Kutini odobreno je financiranje 

usluge izrade glavnog projekta izgradnje prometnice UPU-18 (Romsko naselje). Nadalje, 

Gradu Kutini je od strane Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine 

odobreno financiranje troškova usluge izrade glavnog projekta okretišta za autobuse, 

parkirališta, odvodnje i javne rasvjete kod društvenog doma u Romskom naselju. Projekt je 

ugovoren i njegova izrada je u tijeku.  

Kroz program pojačanog održavanja prometnica izvršeno je asfaltiranje 2,2 km 

nerazvrstanih prometnica za što je izdvojeno 1 mil. kn, dok je putem sufinanciranja 

izvanrednog održavanja javnih cesta pod upravom ŽUC sufinancirano 0,5 mil. kn za 

asfaltiranje ceste u dužini 1,8 km.  

U skladu sa prioritetima i usporedno sa izradom projektnih dokumentacija rješavaju se 

imovinsko-pravni odnosi te vrši upis nerazvrstanih cesta i ostale komunalne infrastrukture 

prema potrebama i zahtjevima građana.   

Od nabave komunalne opreme i radova treba spomenuti nabavu autobusne nadstrešnice 

kod OŠ Z. Frank, kanti za otpad kućnih ljubimaca, nabavu božićnih dekorativnih ukrasa za 

javne površine, izvođenje priključka vodoopskrbe na groblju u Kletištu, obnovu dijela 

parkovnih klupa na javnim površinama. U svrhu provedbe mjera za sprječavanje nepropisnog 

odlaganja otpada izvršena je ugradnja videonadzorne opreme (kamere) na lokaciji istočno od 

Romskog naselja.   

Projekti iz područja zaštite okoliša nastavljeni su dovršenjem radova na izgradnji 

kapitalnog projekta sanacije komunalne deponije - nadogradnja deponije. Projekt je potpuno 

dovršen te je na odlagalištu osiguran dodatni odlagališni kapacitet od 120 000 m3 miješanog 

komunalnog otpada nužan za deponiranje do zaključenja prijelaznog razdoblja u kojem će biti 
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izgrađen regionalni centar Šagulje. Realizaciju ovog projekta Grad Kutina i Fond za zaštitu 

okoliša zajedno sufinanciraju u omjerima 20% : 80%.   

Nakon što je u prvom dijelu godine izvršena sanacija divljih deponija zatečenih na 

području Grada Kutine i to na šest (6) lokacija kojom prilikom je sanirano i zbrinuto ukupno 

81 m3 raznovrsnog otpada, ukupne vrijednosti 34.068,00 kn, komunalno redarstvo je 

obavljalo pojačan nadzor na lokacijama na kojima se ponavlja odlaganje otpada. Također je 

izvršeno postavljanje videonadzora. 

 Sukladno ugovoru sa Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, kojim su 

Gradu Kutini odobrena sredstva za sanaciju odlagališta otpada („divlje deponije“) u blizini 

Romskog naselja proveden je natječaj za odabir izvođača te je izvršena sanacija dvije lokacije 

divljih deponija u blizini Romskog naselja. Sa dvije lokacije uklonjeno je oko 2200 m3 otpada 

raznih kategorija a ukupna vrijednost ovih radova je 842.000,00 kn.  

U drugoj polovici 2022. godine, nastavljena je realizacija zajedničkog projekta Grada 

Kutine i Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama -  višenamjenska zgrada na 

Trgu dr. F. Tuđmana ukupne vrijednosti 30.326.395,09 kn (bez PDV-a), a koja uključuje 

izgradnju 27 stanova sa pripadajućim parkirališnim mjestima i  3 garaže, 4 poslovna prostora, 

multimedijalnu dvoranu sa uređenjem okoliša i infrastrukture. Izvršeno je priključenje 

građevine na komunalnu infrastrukturu te se realizacija približava završnoj fazi. 

I dalje se nastavilo sa izvedbom manjih komunalnih zahvata poput uklanjanja 

arhitektonskih barijera te prilagodbe dijela javnih površina osobama smanjene pokretljivosti, 

te uređenja i nabave opreme za poboljšanje standarda na javnim gradskim površinama.  

U dijelu održavanja komunalne infrastrukture nastojao se zadržati postojeći visoki 

standard usluga koje se pružaju građanima. Tako se uz redovito obavljanje djelatnosti 

održavanja javne rasvjete, javnih zelenih površina i parkova, zimske službe, ulagalo u 

održavanje cesta, javna parkirališta, horizontalnu i vertikalnu signalizaciju te nogostupe i 

staze. Redovito se prate radovi na aglomeraciji koji se provode na nerazvrstanim cestama, 

nogostupima, parkiralištima i zelenim površinama te se sa investitorom i izvođačima 

dogovara način sanacije i njihovo vraćanje u prvobitno stanje.  Ulaganje u obnovu 

nerazvrstanih cesta će se nastaviti kako bi se osigurao dugoročno održiv razvoj.  

Grad Kutina i javni isporučitelj javne usluge prikupljanja i zbrinjavanja miješanog 

komunalnog otpada i reciklabilnog otpada provode mjere za razvoj sustava usklađen sa 

zakonskim odredbama iz području gospodarenja otpadom. Zajedno sa Eko Moslavinom d.o.o. 

nastavilo se poduzimanje aktivnosti utvrđenih Planom gospodarenja otpadom koje 

unaprjeđuju sustava odvojenog sakupljanja i obrade otpada na kućnom pragu (MKO, papir, 

plastika) sa posebnim naglaskom na komponentu biorazgradivog otpada. Cilj je smanjiti 

količinu miješanog komunalnog otpada prikupljanjem i odlaganjem kao što  propisuje 

zakonodavstvo EU na način da se količina odloženog miješanog komunalnog otpada mora  

umanjiti na propisanu razinu. Miješani komunalni otpad (MKO) nastaje u domaćinstvima i 

ustanovama i to znači da svaki korisnik na kućnom pragu mora umanjiti količinu miješanog 

komunalnog otpada kojeg predaje davatelju javnih usluga. Vezano uz navedeno, u drugoj 

polovici godine nastavili smo sa pozitivnim trendom smanjivanja količine prikupljenog MKO. 

Biti će potrebno pojačati napore kako bi se ostvarili zadani ciljevi.  
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Grad Kutina i Eko Moslavina d.o.o. redovito su putem elektroničkih medija i 

uobičajenih sredstava informiranja provodili informativno edukativne aktivnosti te 

obavještavali korisnike o razvoju sustava gospodarenja otpadom. Uz račune za izvršenu 

uslugu odvoza i zbrinjavanja otpada dostavljani su letci sa uputama i informacijama o 

reciklažnom dvorištu te o načinu razvrstavanja otpada. Također, Eko Moslavina d.o.o. je u 

nekoliko ulica (u kategoriji kućanstva) izvršila kontrolu kvalitete razvrstavanja reciklabilnih 

komponenti otpada (plastike i papira).  

Reciklažno dvorište koje se nalazi u Radićevoj ulici 298 b, u potpunoj funkciji je i 

mobilno reciklažno dvorište kao pokretna jedinica koja služi odvojenom prikupljanju i 

skladištenju manjih količina iskoristivih i drugih vrsta otpada iz kućanstva i koje obilazi sve 

mjesne odbore Grada Kutine. Na taj način je građanima omogućeno da u njemu besplatno 

odlože više od 33 vrsta otpada. Uz mobilno reciklažno dvorište funkcionalna je i mobilna 

blagajna te je na taj način korisnicima, koji žive izvan naselja Kutine, omogućena usluga 

odvoza i zbrinjavanja otpada te plaćanja usluge bez odlaska u Grad Kutinu. 

Po dobivanju pravomoćne dozvole  za sortirnicu za razvrstavanje otpada, ponovo je 

pokrenut postupak javne nabave za odabir izvođača radova, međutim, sve zaprimljene ponude 

uvelike su premašile procijenjenu vrijednost nabave te je natječaj poništen. Ovaj projekt 

zajednički je sufinanciran od strane Grada Kutine, Ministarstva gospodarstva i održivog 

razvoja te Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (sufinanciranje iz Operativnog 

programa „Konkurentnost i kohezija 2014-2020“), a njegovom realizacijom izgraditi će se i 

opremiti  postrojenje za sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, metala, 

plastike i drugih materijala.   

U izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je redovito podnosio gradskom vijeću na 

prihvaćanje izvješća iz nadležnosti zaštite okoliša i komunalnog gospodarstva.   

Tako je Gradsko vijeće na prijedlog Gradonačelnika tijekom studenog u svrhu 

provedbe geodetskog elaborata evidentiranja komunalne infrastrukture donijelo Odluku o 

proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi za komunalnu 

infrastrukturu svih 18 (osamnaest) groblja na području Grada Kutine a kojim upravljaju 

Komunalni servisi Kutina d.o.o. nakon čega će iste u katastru i zemljišnoj knjizi biti upisane 

kao „Javno dobro u općoj uporabi u vlasništvu Grada Kutine“. 

Djelatnost komunalnog redarstva redovito i učinkovito se provodila u skladu sa 

velikim brojem zakonskih i pod zakonskih akata koji na postupanje obvezuju komunalno 

redarstvo. U izvještajnom razdoblju od siječnja do lipnja komunalno redarstvo provelo je 211 

terenskih očevida, izradilo 82 zapisnika, izdalo 37 pisanih i 84 usmenih opomena te podnijelo 

8 prekršajna postupaka. 

Od ostale komunalne infrastrukture redovito su održavana sva groblja (18 groblja) na 

području Grada Kutine. Tako je na gradskom groblju u Kutini izvršena izgradnja novog 

grobnog polja, izvršeno je asfaltiranje spojne ceste te ugradnja nove stolarije na zapadnom 

pročelju zgrade mrtvačnice dok je na groblju u Selištu izgrađena staza a na groblju u 

Repušnici dio ograde sa južne strane groblja.  

 Sukladno Planu nabave te proračunskim sredstvima, Upravni odjel je u izvještajnom 

razdoblju proveo 5 postupaka nabave roba, radova i usluga procijenjene vrijednosti veće od 

20.000,00 kn, odnosno 13 postupka jednostavne nabave manja od 20.000,00 kn.  
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U izvještajnom razdoblju redovito su obavljani poslovi vođenja baze komunalne 

naknade i naknade za uređenje voda. Navedeno podrazumijeva proceduru upravnog postupka 

izmjena i dopuna te utvrđivanja novih obveznika što je redovito izvršeno.  

U izvještajnom razdoblju provedeno je 253 upravna postupka u kojima je utvrđeno 

pravo oslobađanja obveze plaćanja komunalne naknade. 

Sukladno zakonu o komunalnom gospodarstvu te odluci o komunalnom doprinosu, 

upravni postupak utvrđenja obveze plaćanja komunalnog doprinosa proveden je kod 16 

obveznika (vlasnika/investitora) u ukupnom iznosu zaduženja od 53.113,42 kn ili 7.049,36 

eura.  

 Vezano uz obveze UO koje proizlaze iz zakona o postupanju sa nezakonito sagrađenim 

zgradama, u izvještajnom razdoblju provedeno je ukupno 1  upravni postupak kojim je 

utvrđena naknada za zadržavanje bespravno sagrađenih objekata, što je rezultiralo prihodom 

proračuna Grada Kutine u iznosu 784,65 kn ili 104,14 eura. 

 

2. Upravni odjel za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i civilno 

društvo 
 

U Upravnom odjelu  za društvene djelatnosti je u izvještajnom razdoblju proveden čitav niza 

aktivnosti:  

 

• S početkom nove školske godine donesena je Odluka gradonačelnika o sufinanciranju 

prijevoza učenika srednjih škola – 20% za školsku godinu 2022./23. na temelju koje su 

se učenicima s područja Grada Kutine izdavale potvrde za  autobusni prijevoz.  

• U suradnji s Dječjim vrtićem Kutina obilježen  je Europski tjedan mobilnosti uz 

sudjelovanje djece vrtićkih skupina koji su bojali i oslikavali  prometnicu na Trgu 

kralja Tomislava koja je bila zatvorena za promet. 

• Održana su dva Aktiva ravnatelja. Na prvom Aktivu ravnatelja tema su bile 

„Smjernice za uštedu energije“ obzirom na trenutnu situaciju i poskupljenje 

energenata. Drugi Aktiv ravnatelja odnosio se na sufinanciranje troškova prehrane za 

učenike osnovnih škola na temelju Odluke vlade RH o kriterijima i načinu 

financiranja, odnosno sufinanciranja troškova prehrane za učenike osnovnih škola za 

drugo polugodište školske godine 2022./2023. U skladu sa spomenutom odlukom prati 

se stanje s prehranom  po školama Grada Kutine. 

• Kao i prethodnih godina Grad Kutina isplatio je Božićnice umirovljenicima osobama s 

invaliditetom koje primaju osobnu invalidninu.  

• Održane su sjednice Dječjeg gradskog vijeća.  

• Zaprimanje zahtjeva za jednokratnu novčanu pomoć, vođenje sjednica Socijalnog 

vijeća i donošenje rješenja po odluci Socijalnog vijeća. 

• Zaprimanje i provođenje zahtjeva za naknadu za rođenje ili posvojenje djeteta. 

• Zaprimanje i provođenje i ostalih zahtjeva građana koji ostvaruju prava na osnovu 

Odluke o socijalnoj skrbi brada Kutine kao što su pravo na pomoć za naknadu 

troškova stanovanja, pravo za korisnike koji se griju na drva. 

• Provedba FEAD projekta, suradnja sa školama, prikupljanje podataka za izradu ZNS-a 

• Suradnja sa RA Mrav na pripremi natječajne dokumentacije za FEAD projekt, šk. g. 

2022./2023. 
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• Suradnja na provođenju projekata, zaprimanje i provođenje zahtjeva udruga koje 

financiramo tijekom cijele proračunske godine. 

• Aktivna suradnja sa svim školama, ustanovama i udrugama sa područja grada. 

 

Knjižnica i čitaonica Kutina  
 

Nabavljeno je i inventarizirano te stavljeno u posudbu gotovo 1500 knjiga od toga 35 e-

knjiga. Zahvaljujući potpori Ministarstva kulture i medija RH digitalizirano je i stavljeno u 

repozitorij još 9 godišta Moslavačkog lista. 

Kulturno-edukativne aktivnosti 

Odjel za odrasle 

PREDAVANJA, PREDSTAVLJANJE KNJIGA, KNJIŽEVNE VEČERI 

1. Razgovaraonica za srednjoškolce u suradnji s Građanskom inicijativom „Moj grad 

Sisak“ povodom Svjetskog dana borbe protiv nasilja nad ženama, predavač Daša 

Poredoš Lavor 

2. Predavanje Tonće Ćaleta Prolić Crveni odsjaj Annapurne 

3. Predstavljanje knjige Mirjane Zeman Nova „Putovanje ljubavi“ 

4. Predstavljanje knjiga Ivana Koprića – suradnja s ogrankom Matice hrvatske  

5. Predstavljanje knjige Roberta Međurečana Domovina to go (MJESEC HRVATSKE 

KNJIGE) 

6. Književni kompas Sisačko-moslavačke županije – suradnja s Društvom hrvatskih 

književnika (Ogranak Sisačko-moslavačke županije) 

Posjet učenika iz Učeničkog doma u Kutini i upoznavanje s knjižnicom 

10 prigodnih izložbi 

Svakodnevne izložbe noviteta te knjiga domaćih autora i preporuka za čitanje (otprilike 50 

različitih) 

KREATIVNA RADIONICA 

Održana je i 1 predbožićna radionica za odrasle u sklopu EU projekta „Godine nisu važne“ 

Udruge KAS iz Siska.   

Odjel za djecu i mlade 

Svakodnevno su izložene slikovnice za najmlađe za posudbu kao preporuka - STOLIĆU, PROSTRI 

SE te za mlade pod nazivom DAJ, POSUDI ME, a od ove godine i za djecu 4. – 6. razreda pod 

nazivom KNJIGA ZA TEBE.  

Pripremljeno je 7 izložbi (tematskih, obljetnica rođenja ili smrti pisaca,…).  

Na Odjelu za djecu i mlade jednom mjesečno održavale su se i PRIČAONICE s radionicama – 

ukupno 7 pričaonica s radionicama.  
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PRIČE IZ ČAROBNE ŠKRINJE – čitateljski klub za mlade održao se 3 puta (svake 

druge srijede u mjesecu).  

KNJIŽEVNI SUSRET s Hrvojem Kovačevićem 

Vođeno upoznavanje s knjižnicom i njenim uslugama:  

1. predškolske grupe Dječjeg vrtića Kutina – ukupno 6 grupa 

2. učenici nižih i viših razreda kutinskih škola, ali i škole iz Poljane – ukupno 2 grupe 

LUTKARSKE PREDSTAVE družbe Kutko 

Listopad i studeni - Katica Budić: Željkica traži prijateljicu?   - 24 izvedbe - 702 djece  

Prosinac - Katica Budić: Zaljubljeni snjegović - 21 izvedba - 660 djece  

Lutkarska družba Kutko gostovala je s ovim predstavama i u Novskoj, Lipovljanima, Sisku i 

Županji.  

Natječaj kreativnog pisanja „Moja priča“ – na natječaj su pristigla 92 uratka, a promocija 

najuspješnijih uradaka održana je u 2 termina zbog nedostatka prostora. 

 

Ravnateljica Knjižnice je u listopadu na 47. izbornoj skupštini Hrvatskoga knjižničarskog 

društva predavanjem i posterom predstavila rad kutinske knjižnice.  

 

Športski centar Kutina 

 

U promatranom razdoblju održano je 6 sjednica Upravnog vijeća Športskog centra Kutina na 

kojima je raspravljana tematika iz nadležnosti Upravnog vijeća. 

Upravno vijeće radilo je u sastavu: 

 

• Mario Debeljak predsjednik ispred osnivača Grada Kutina 

• Željko Friš  član  ispred osnivača Grada Kutina 

• Tomislav Fabek član  ispred osnivača Grada Kutina 

• Robert Kolenc  član  ispred Zajednice športskih udruga Grada Kutina 

• Dragan Podvalej član  ispred zaposlenika Športskog centra Kutina 

 

Mandat članova Upravnog vijeća Športskog centra Kutina je 4 godine od dana imenovanja 30. 

7. 2021. godine. 

Bazen Kutina odnosno sezona kupanja, otvoren je te je radio od 18. 6. 2022. godine do 21. 8. 

2022. godine. U okviru rada Bazena organizirana je i Škola plivanja kroz koju je prošao i 

naučio plivati 61 polaznik.  
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Na kompleksu Bazena Kutina radio je i ugostiteljski objekt u najmu obrta za ugostiteljsto 

„Dino“ koji je organizirao ugostiteljsku ponudu za vrijeme trajanja sezone kupanja, te 

glazbene večeri vikendom. 

2022. godine organizirane je veliki broj događanja na i oko Bazena kako bi dodatno privukli 

sugrađane na dolazak:  

27.06.     Škola plivanja na Bazenu u okviru KT SP.LJETA u trajanju 10 radnih dana 

10.07.     Bazenske sportske igre (plivanje-ronjenje-skokovi u vodu) u okviru KT SP.LJETA 

22.07.     DO-IN vježbe, aromaterapija i Gong u okviru KT SP.LJETA 

29.07.     pokazna vježba i natjecanje u streličarstvu u okviru KT SP.LJETA 

12.08.     otvoreno prvenstvo Grada Kutine u stolnom tenisu u okviru KT SP.LJETA 

19.08.     Vaterpolo turnir u okviru KT SP.LJETA 

 

Sportske pripreme HNŠK Moslavina 

Sportske pripreme Atletski klub Moslavina 

Sportske pripreme RK Moslavina 

Sportske pripreme ŽRK Moslavina 

Sportske pripreme Kick boxing klub Kutina  

Sportske pripreme Karate klub Moslavina 

 

Uz navedene aktivnosti na Bazenu u objektima Športskog centra odvijali su se i treninzi i 

natjecanja te su u promatranom razdoblju sportaši bili u punom pogonu.  

 

Športski centar Kutina je u promatranom razdoblju u okviru svojih objekata i djelatnosti 

sudjelovao u organizaciji slijedećih događanja: 

03.07.     Kutina open basket turnir na betonskom igralištu ŠCK u okviru KT SP.LJETA 

10.07.     Bazenske sportske igre (plivanje-ronjenje-skokovi u vodu) u okviru KT SP.LJETA 

22.07.     DO-IN vježbe, aromaterapija i Gong u okviru KT SP.LJETA 

29.07.     pokazna vježba i natjecanje u streličarstvu u okviru KT SP.LJETA 

12.08.     otvoreno prvenstvo Grada Kutine u stolnom tenisu u okviru KT SP.LJETA 

19.08.     Vaterpolo turnir u okviru KT SP.LJETA 

20.08.     turnir u kuglanju - Sportski savez gluhih Nova Gradiška 

26.08. – 04.09.    turnir u kuglanju "Moslavina GP" – KK Ciglenica 

03.09.    Giro di Kutina 8 - Zajednica Talijana Dante Moslavina 

17.09.    KTrail (bazen) 
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20.09.     3. Sportski susret umirovljenika 

07.10.     prvenstvo SMŽ osnovnih i srednjih škola u krosu / ŠSS SMŽ 

08.10.  memorijalni malonogometni turnir „Dragutin Kovačević“ / Udruga Hrvatskih 

branitelja Domovinskog rata policije SMŽ podružnica Kutina 

09.10.     Pojedinačno prvenstvo SMŽ u kuglanju / Kuglački savez SMŽ 

09.10.     „8. dvoranski turnir SK Koros“  

22.10.     karate turnir / karate klub Moslavina Kutina 

29.10.     „23. IT U KICKBOXINGU 'KUTINA OPEN 2022'“  

02.11.     Sportske igre Djecijeg vrtića Kutina / ŠCK  

12.11.     Memorijalni malonogometni turnir ALF BALGAČ / Udruga Kutina-Vukovar 

26.11 – 17. 12. MALONOGOMETNI BOŽIĆNI TURNIR KUTINA 2022 za prstiće i limače 

29.11.     MEĐUGRADSKO NATJECANJE OŠ STOLNI TENIS - 7 i 8 razredi 

30.11.     MEĐUGRADSKO NATJECANJE SŠ STOLNI TENIS, RUKOMET, FUTSAL 

04.12.     Otvoreno prvenstvo grada Kutine u stolnom tenisu  

07.12.     MEĐUGRADSKO NATJECANJE OŠ ODBOJKA Ž – 7. i 8. raz 

14.12.     MEĐUGRADSKO NATJECANJE OŠ ODBOJKA M – 7. i 8. raz 

19.12.     MEĐUGRADSKO NATJECANJE OŠ RUKOMET Ž – 7. i 8. raz 

21.12.     MEĐUGRADSKO NATJECANJE OŠ RUKOMET M – 7. i 8. raz 

 

Što se tiče vanjskih objekata svakako je najvažnije spomenuti da je dana 28. 9. 2022. godine 

simboličnim rezanjem vrpce pušten u upotrebu nogometni teren sa umjetnom travom na 

Gradskom stadionu u Kutini. Događaju su nazočili najviši predstavnici Hrvatskog 

nogometnog saveza, Nogometnog saveza Sisačko-moslavačke županije, Nogometnog središta 

Kutina, HNŠK „Moslavina“ te dužnosnici Sisačko-moslavačke županije i Grada Kutina. 

Odmah nakon toga je održan i prvi trening najmlađih nogometaša HNŠK „Moslavina“ ( 

godište 2016/2017) koji je održao trener Ivan Mažar, prof., zaposlenik  Ustanove. 

 

U mjesecu rujnu u „puni pogon“ je stavljeno zaletište za skok u dalj. Iskop same jame te 

uređenje (pijesak, ivičnjaci, ograda) djelo je radnika Športskog centra Kutina čime se 

poboljšala razina usluge našim atletičarima, bez suvišnog opterećenja proračuna. 

 

Što se tiče financijskog poslovanja u promatranom razdoblju Ustanova je radila s pozitivnim 

rezultatom uz racionalno i plansko korištenje proračuna. 
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Muzej Moslavine Kutina 
 

 

MUZEJSKI PROGRAM I MANIFESTACIJE 

 

Srpanj 

1. Multimedijalna izložba kutinskog umjetnika Nikole Nikolića Nika pod nazivom „Demoni 

i ostala Božja stvorenja“. Izložba je sadržavala plakate za koncerte njegovog benda Los 

kozmos, kao i postere te video uradak koji nas je vodio kroz proces stvaranja. Način na koji 

Nikola stvara postere i plakate je kolažiranje, fotografiranje, digitalna obrada i 

eksperimentiranje s mobilnim aplikacijama. U prostoru Galerije bili su izloženi i originalni 

kolaži od kojih su nastali neki od izloženih postera. (4.7.) 

 

Rujan 

1. Gostujuća izložba Arheološkog muzeja u Zagrebu "Arheološka baština novljanskog 

kraja" autora dr. sc. Ivana Drnića i Slađane Latinović. Posjetiteljima se, kroz pokretne 

nalaze, rekonstrukcije i tekstove, predstavila arheološka baština grada Novske i njegove 

okolice koja je do nedavno bila gotovo u potpunosti nepoznata stručnoj i široj javnosti. 

Pojedini stariji nalazi iz Arheološkog muzeja u Zagrebu i Muzejske zbirke obitelji Sajko, kao 

i predmeti iz recentnih terenskih pregleda te istraživanja crkve sv. Luke Evanđelista u 

gradskom središtu koje je proveo Institut za arheologiju u Zagrebu te Subockog grada koje je 

proveo Arheološki muzej u Zagrebu omogućili su rekonstrukciju povijesnog razvoja 

novljanskog kraja počevši od bakrenog doba pa sve do ranog novog vijeka. Antonio Džaja 

sudjelovao je na iskapanjima grada Subockog te je jedan od autora tekstova kataloga ove 

izložbe. (8.9.) 

2. Muzejski ponedjeljak - na programu je, uz besplatan ulaz i nagradnu igru, bilo i 

predavanje o Česima u Kutini i Moslavini autorice Slavice Moslavac. Uz predavanje 

prikazane su i  prigodne glazbene goste, Pjevačku skupinu "Glas" KUD-a Češke besede iz 

Međurića. (12.9.)   

 

Listopad 

1. Muzejski ponedjeljak -  Petar Sekulić, viši konzervator arheolog Hrvatskog 

restauratorskog zavoda, održao zanimljivo predavanje o desetogodišnjem istraživanju 

Jelengrada kojem je HRZ svojim istraživanjem i konzervatorsko-restauratorskim zahvatima 

podario novi život. Predavanje je popraćeno s dvije vitrine u kojima su posjetitelji mogli po 

prvi puta vidjeti neke od nalaza s ovog arheološkog lokaliteta. (3.10.) 

2. Likovna izložba „6. likovni trijenale Moslavine“. Izložba je najveća manifestacija 

likovne kulture na području Moslavine. Sudionici su bili akademski umjetnici Ivan Branko 

Imrović,  Mato Gereci , Tihomir Krsmanović, Franjo Matešin, Olga Gerber,  Zvjezdana 

Mihalke, Matko Antolčić, Predrag Lešić,  Ivana Barišić Tomšić, Ivana Ožetski, Danijela 

Kurtz, Marija Tomaz,  Mateja Vukelić,  Izabela Hren, Lucija Mitar, Alen Miler i Martina 
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Zelenika koji su rođeni ili žive u Moslavini. Izložba je sadržavala nova slikarska, kiparska i 

grafička djela različitih generacija i stilskih izričaja nastalih u protekle tri godine. (6.10.) 

3. Gostovanje Muzeja Moslavine Kutina u Muzeju-Museum Lapidarium u Novigradu     

u sklopu muzejskog ciklusa “Upoznajmo hrvatske muzeje“. Predstavljena je povijest 

Moslavine i njezina kulturna bogatstva kroz rad sva četiri odjela Muzeja Moslavine Kutina. 

Podršku ovom gostovanju dao je i gradonačelnik grada Kutine gospodin Zlatko Babić svojim 

dolaskom te je naglasio važnost kulturnih suradnji Moslavine s drugim regijama. (21.10.) 

 

Studeni 

1. Povijesna  izložba "Nafta u Moslavini" autorice Jasmine Uroda Kutlić koja prikazala 

povijest istraživanja i eksploatacije nafte i plina. Izložba je uvodno predstavila povijest nafte u 

svijetu i Hrvatskoj, njezinom definicijom te uzorcima najznačajnijih naftnih derivata. 

Mnogobrojne značajne činjenice vežu se za naftu u Moslavini, važan energent koji je uvelike 

utjecao na razvoj našeg kraja. Izložbu su pratile legende i fotografije na panoima kao i 

predmeti. Veći dio predmeta bio je posuđen iz Tehničkog muzeja Nikola Tesla iz Zagreba kao 

i od privatnih posuditelja. Kako bi navedeni predmeti bili manje apstraktni na izložbi se 

mogla vidjeti animirana simulacija nastanka jedne bušotine te nekoliko maketa naftnih 

tornjeva. Koliko je tema bila zanimljiva pokazuje i činjenica kako je ovo je bila najposjećenija 

izložba u 2022. godini te je i prikupljen dio predmeta koji su donirani muzeju.  (3.11.) 

2. Muzejski ponedjeljak - radionica „Vezak vezla“ koja je okupila brojne zaljubljenice u 

moslavačko narodno ruho. Na radionici se učio pečki vez. Uz navedeno bila je i nagradna igra 

te, kao i uvijek, besplatan ulaz. 

3. U sklopu događanja Moja SJAJna Kutina Muzej Moslavine Kutina i Galerija MMK bili 

su otvoreni za posjetitelje te su vodstva i ulaz bili besplatni. 

 

Prosinac 

Muzejski ponedjeljak – Promocija knjige „Crna kraljica 1“ autorice Mirjane Novak 

Perjanec i urednice Silvija Šesto. Prva od tri knjige govori o Barbari Celjskoj u narodu 

poznatijoj kao Crna kraljica koja je u jednom periodu bila i vlasnica Garić grada. Ova knjiga 

inspirirana je njezinom životnom pričom o kojoj govori puno legendi, a knjiga je prilika da se 

u prvi plan stave i činjenični podaci o ovoj povijesnoj ličnosti. Autorica je realizatorica je 

programa na HRT-u te autorica igranih filmova, serija, pilota, studijskih emisija i 

dokumentarnih filmova, voditeljica brojnih multimedijskih projekata. 

 

RADIONICE 

1. Izrada dimnjaka Petrokemije - uz pomoć kartonskih tuljaca, stiropora i tempera djeca su 

izrađivala ovaj simbol grada Kutine. Voditeljica radionice Jasmina Uroda Kutlić (5. 7.) – 

Ljetna razbibriga 

2. Prapovijesni keramički ukrasi i motivi – djeca su u glinamolu izrađivala ukrase i motive 

koji se nalaze na posudama prapovijesnih kultura čiji su pripadnici obitavali na prostoru 
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Moslavine u vremenu neolitika i eneolitika. Voditelj radionica Antonio Džaja (8. 7) – Ljetna 

razbibriga 

3. Cvijeće u parku – likovna radionica na kojoj su djeca uz pomoć tempera i tehnike žiga 

radila raznobojne oblike i pretvarala ih u cvijeće. Voditeljica radionice Jelena Batinić (12. 7.) 

– Ljetna razbibriga 

4. Na poziv Turističke zajednice grada Kutine predstavljena je Tkalačka radionica na trgu 

dr. Franje Tuđmana na kojoj je ujedno i najavljen nastavak radionice od rujna u Domu u 

Radićevoj ulici, zajedno s KUD-om Seljačka sloga. Voditeljica radionice Silvija Kantolić (24. 

8.) – Ljetna razbibriga 

5. Učimo glagoljicu - nakon uvodne prezentacije o povijesti nastanka pisma i najznačajnijim 

spomenicima, sudionici su krenuli na učenje azbuke i krasno se zabavili. Radionicu je vodila 

Jasmina Uroda Kutlić.( 3. i 4. 10.) 

6. Vezilačka radionica na kojoj su polaznici naučili pečki vez, vez koji se na našim 

prostorima najčešće koristio za ukrašavanje tradicijskog ruha, posebice narodnih nošnji. 

Voditeljica radionice Silvija Kantolić (7. 11. 2022.) 

7. Povodom Dana grada Kutine u srijedu 9. 11. 2022. kustos Arheološkog odjela MMK 

gostovao je u učeničkom domu u Kutini na svečanom programu u sklopu istraživačke nastave 

gdje je jedna odgojna grupa imala zadatak istražiti arheološku baštinu Kutine i okolice. U 

sklopu istraživanja dio grupe je 2. 11. bio u posjeti muzeju te su dobili dodatne informacije o 

lokalitetima i nalazima koji su tamo pronađeni. U razgovoru s učenicama kustos A. Džaja je 

predstavio učenicima zanimanje kustosa i arheologa. 

8. Mala škola paleografije na kojoj su sudjelovali šesti razredi OŠ Mate Lovraka djeci se na 

zabavan i interaktivan način dao uvod u povijest pisanja u srednjem vijeku. Kroz primjere 

povelja u kojima se spominje ime Kutine kao toponima i naselja vidjeli su na koje se sve 

načine pisalo ime našeg grada u srednjem vijeku. Voditelj radionica Antonio Džaja ( 10. i 11. 

11.) 

9. Božićne radionice – ove godine provedeno je čak 6 božićnih radionica za vrtiće skupine 

koje su se okušale u izradi origami borića. Voditeljica radionice Silvija Kantolić (22., 23. i 24. 

11. te 6.12.) 

 

TERENSKI RAD 

Arheološki odjel 

1. lipanj - Arheološko istraživanje srednjovjekovnog lokaliteta Subocki grad na novljanskom 

području. Suradnja s Arheološkim muzejom u Zagrebu i Muzejskom zavičajnom zbirkom 

Grada Novske. 

2. lipanj - rujan 2022. - Arheološki nadzor tijekom radova uređenja poučne staze Crkveni 

jarak na Moslavačkoj gori duž Crkvenog jarka do arh. lokaliteta Bela Crkva. Izgrađeni su 

mostovi i odmorišta te postavljene info table i putokazi. Uređen je vidikovac na Visu i 

postavljeni dodatni sadržaji kod retencije („bazena“) u Mikleuškoj. 
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2. rujan – listopad  2022. - Arheološki nadzor tijekom radova izgradnje pristupne ceste i 

nogostupa u Crkvenoj 6, Kutina.  

Kulturno – povijesni odjel 

1. Prikupljanje informacija i građe za izložbu „Nafta u Moslavini“ – Gojlo, Jamarice, Stružec 

 

NASTAVAK RADOVA ADAPTACIJE PODRUMSKIH PROSTORIJA MUZEJA 

MOSLAVINE KUTINA  

I ove godine nastavljeni su radovi adaptacije podrumskih prostorija Muzeja Moslavine Kutina 

koji su obuhvatili građevinske radove hidroizolacije poda, kompletno novo vodomjerno okno 

s novim priključkom na gradski vodovod te prespajanje vodovoda na novu instalaciju. 

Napravljen je i unutarnji razvod cjevovoda hidrantske mreže za dva hidranta kao i pojedini 

manji građevinski radovi. Osim građevinskih izvedeni su i elektrotehnički radovi koji su 

obuhvatili demontažu postojeće elektroinstalacije u dijelu podruma kao i elektroinstalaciju 

izložbenog prostora s kablovskim razvodom. Dobavljen je i ugrađen priključak u glavnom 

razvodnom ormaru te ugrađen novi razvodni i komunikacijski ormar s kompletnom opremom. 

Izvedene su i instalacije izjednačenja potencijala i uzemljenje te instalacija sustava 

vatrodojave kao i sos instalacije. Navedeni radovi dio su ostvarenja projekta adaptacije 

podrumskog prostora koji će, iako sporo napreduju, u budućnosti obogatiti muzejski izložbeni 

prostor te omogućiti adekvatan ulaz osobama s invaliditetom što je prijeko potrebno muzeju. 

Nadalje, ostvarivanje ovoga projekta otvorilo bi put prema zaštiti Dvorca Erdödy u Kutini 

koje je itekako nužno s obzirom da se radi ne samo o muzeju, već i o kulturnom dobru. 

Radove je financiralo Ministarstvo kulture i medija RH u vrijednosti od 300.000,00 kuna te 

Grad Kutina u vrijednosti od 240.000,00 kuna. 

 

ODNOSI S JAVNOŠĆU 

Tijekom navedenog razdoblja sudjelovalo se u radijskim emisijama i snimalo priloge za TV 

Mrežu. Gostovali u radio emisijama Radio Moslavine, Radio Quirinusa i Alfa radija. 

 

Pučko otvoreno učilište 
 

OBRAZOVANJE 

 

PROGRAMI OSPOSOBLJAVANJA 

- Program osposobljavanja za pomoćnike u nastavi, 20 polaznica, od 10. listopada do 22. 

prosinca 2022. 

- Program osposobljavanja za gerontodomaćice, preko EU projekta „Zaželi“ Grada Popovače, 

5 polaznica, od 25. listopada do 16. prosinca 2022. 

- Program osposobljavanja za knjigovođe preko vaučera, 8 polaznika, započelo 15. prosinca 

2022. 
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VERIFICIRANI PROGRAMI UČENJA STRANIH JEZIKA 

 

- Program učenja njemačkog jezika A1, 6 polaznika, od 25. listopada 2022., još traje 

       

       NEVERIFICIRANI PROGRAMI (STRANI JEZICI ZA DJECU, RADIONICE) 

 

- Program učenja engleskog jezika za djecu, 7 djece, od 5.10. 2022., još traje 

- Program učenja francuskog jezika za djecu, 8 djece, od 28. rujna 2022., još traje 

- Radionice pletenja od papira  

 

 

      OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE ODRASLIH 

 

- 2. grupa, 8. r., 7 polaznika, od 10. prosinca 2022., još traje 

 

     OSTALE EDUKATIVNE AKTIVNOSTI U POU KT 

TJEDAN CJELOŽIVOTNOG UČENJA 2022. 

POU KT svake godine sudjeluje u obilježavanju nacionalne kampanje Tjedna cjeloživotnog 

učenja koju organizira Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih u suradnji s 

partnerima diljem Hrvatske. U 2022. godini organiziran je 16. Tjedan cjeloživotnog učenja 

od 26. rujna do 2. listopada. 

https://www.cjelozivotno-ucenje.hr/odrzan-16-tjedan-cjelozivotnog-ucenja/ 

POU KT se uključilo slijedećim programom: 

26. 09. u 19 h         Ida Gamulin, koncert klasične glazbe, kino Moslavina 

27. 09. u 18 h         Predavanje „Učiti ili ne učiti - pitanje je sad“, Arcus klub 

28. 09. u 18 h         Pletenje od papira, kreativna radionica, Arcus klub 

28. 09. u 18 h         Ogledni sat francuske igraonice, uč. br. 1 

29. 09. u 17:30 h    Ogledni sat engleskog jezika za odrasle, uč. br. 1 

30. 09. u 18 h         Promocija knjige Nikole Kuzmičića, Arcus klub 

05.10. u 16:30 h    Ogledni sat engleske igraonice, uč. br. 1 

 

ERASMUS+ 

Projekt „Nauči-POUči“  započeo je u kolovozu 2020. no zbog epidemiološke situacije i 

nemogućnosti putovanja u inozemstvo 2 puta je podnesen zahtjev za produženje Ugovora  

Agenciji za mobilnost i programe EU kako bi se mogle provesti aktivnosti predviđene 

projektom. 

1. mobilnost je provedena od 1. do 5. studenog 2021., Anica Zovko i Sanja Kos su pohađale 

strukturirani tečaj „Innovative teaching methods“ u Grčkoj. Druga mobilnost provedena je od 

14. do 18. studenog 2022., ravnateljica Sanja Feltrin i voditeljica odjela za obrazovanje Sanja 

Friščić pohađale su strukturirani tečaj „Quality management in education and training, ISO 

9001 and ISO 21001“ isto u Grčkoj. 

https://www.cjelozivotno-ucenje.hr/odrzan-16-tjedan-cjelozivotnog-ucenja/
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Projektom pod nazivom „Nauči-POUči“ osnažit će se jezične i upravljačke kompetencije 

nenastavnog osoblja te osnažiti nastavno osoblje u novim inovativnim metodama podučavanja 

i novim iskustvima kako bi dobili konkurentnije i modernije programe i privukli ljude da se u 

njih uključe. 

 

Trajanje projekta: 16.8. 2020. do 15.8. 2023. 

Vrijednost projekta: 7.932,00 EUR 

 
KULTURA 

 

U drugom dijelu 2022. godine realizirani su sljedeći projekti sufinancirani preko 

Ministarstva kulture i medija RH:  

• KAZALIŠNE LJETNE VEČERI  

• Baletne predstave GALA BALETNA VEČER 2022. u izvedbi Baletnog 

ansambla POU Kt 

• Festival dječjeg kazališta IDEM I JA U KAZALIŠTE 

• Festival alternativnog i nezavisnog izričaja FANI 

• KT KORACI TONOVA, POKRET TIJELA KROZ GLAZBU DO PLESNOG 

IZRIČAJA 

 

Projekt financiran putem Hrvatskog audiovizualnog centra 

• PROGRAM ZA ŠKOLE I KINO - ŠIK  

 
➢ KINO :  

• redovite distribucije vikendima uz povremene projekcije u tijeku tjedna i za 

vrijeme školskih praznika  

• 67 filmskih naslova, 126 filmskih projekcija  

• Filmske manifestacije: LJETO U MREŽI, RENDEZ-VOUS AU CINEMA, 

MARATON KRATKOMETRAŽNOG FILMA, HIT CRTIĆI SRIJEDOM, 

FILMSKI BORŠČ- UKRAJINSKI FILMOVI, DOKUMENTARNI FILMOVI, 

KINO POD ZVIJEZDAMA 

• Kroz projekt ŠiK – Škole i kino koji sufinancira HAVC – Hrvatski 

audiovizualni centar, organizirano je 10 besplatnih školskih projekcija za 

ukupno 975 učenika  

 

➢ KONCERTI: 

• U okviru projekta FANI-a održani koncerti grupa:  

o 02.09.  Grupa DO TU   

o 03.09. punk koncert zagrebačke grupe Stare P. - TRIBUTE TO KUD 

IDIJOTI i predgrupa kutinski band DRIVEN BY AUTHORITY 

• Koncerti klasične glazbe - sufinancirano sredstvima Ministarstva kulture i 

medija,  

o 26. 09. Ida Gamulin, NEDOVRŠENA PRIČA 

• Dan Grada  

o 10.11. Koncert DAMIR KUKURUZOVIĆ DJANGO BEND I ZORAN 

PREDIN I KUTINSKI GLAZBENI SINDIKAT  

• Javni satovi i koncerti OGŠ B. Papandopula 
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➢ KAZALIŠTE:  

• izvedeno 12 predstava  

o 03.07. STAND-UP, Vlatko Štampar 

o 08.07. Radionice i predstava KT TALENT, Udruga RONDO, Kutina, 

Umjetničko-dramski studio KriD 

o 17.09. KRONIKA SEOSKE LJUBAVI, Teatar Rugantino 

o FESTIVAL KAZALIŠTA ZA DJECU IDEM I JA U KAZALIŠTE 

▪ 24.10. ŽENSKO/MUŠKO, Teatar Tirena 

▪ 25.10. PALE SAM NA SVIJETU, Gradsko kazalište Scena „Gorica” 

▪ 27.10. Predstava NEVIDLJIVO, Teatar Tirena 

▪ 28.10. Predstava  I DRVO JE BILO SRETNO, Teatar Exit 

▪ 30.10. ČUDNOVATE ZGODE BARUNA MŰNCHHAUSENA, 

Gradsko kazalište Sisak 

o 13.11. PREDSTAVA DAME BIRAJU, Altteatar 

o NOĆ KAZALIŠTA –  

▪ Predstava GOSPODIN I GOSPOĐA MARTIN – Učenički Dom 

▪ Predstava 10 PJESAMA KOJE SU OBILJEŽILE KRAJ MOG 

LJUBAVNOG ŽIVOTA – Ožegović 

o 10.12. GALA BALETNA VEČER, Balet POU Kutina - repriza 

 

➢ OSTALO: 

o FANI: Izložba i radionica street arta, Cirk pozor 

o Izložbe slika – bračni par As, Želimir Šiško,  

o 60 godina Učilišta- Izložba uradaka s održanih radionica, izložba fotografija, nastup 

OGŠ I KUD-a Moslavina, Božićni koncert KUD-a Moslavina, Zajedno kroz 

tradiciju, Folklorni koncert tri ansambla 

o Festival dječjeg folklora Hrvatske, Smotra pjevačkih skupina, Ususret sv. Nikoli 

o M18 SHOW 

o 12 civilnih vjenčanja u Arcus klubu  

o 4 dobrovoljna darivanja krvi u organizaciji HCK Kutina 

o Keramičarske radionice, predavanje „Učiti ili ne učiti- pitanje je sad” 

o Sudjelovanje u Ljetnoj razbibrizi s kamishibai radionicama  

o 4 promocije knjiga 

o 3 najma razglasa POU izvan Ustanove 

 
   Aktivnosti Odjela za kulturu i obrazovanje redovito su se oglašavale putem mrežne stranice 

Učilišta i društvenih mreža.. 

INVESTICIJE i RADOVI 

 

- Programi zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara u 2022. godini: IZRADA 

PROJEKTNE DOKUMENTACIJE PALAČE KOTARSKE OBLASTI KUTINA I DOMA 

KULTURE KUTINA – završen započeti dio dokumentacije. 
- Započet proces dobivanja građevinske dozvole za hidrantsku mrežu u zgradi kina. 

 
NAJAM PROSTORA 

- KUD Moslavina 

- Udruga vinogradara „Lujo Miklaužić“  Kutina 

- Udruga „Terakota“ 

- OGŠ Borisa Papandopula Kutina 
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Dječji vrtić Kutina  

 
      Tijekom izvještajnog razdoblja odgojno-obrazovni koncept temeljio na 

humanističko-razvojnom pristupu, poštivanje dječjih prava, uvažavanju i 

zadovoljavanju potreba svakog djeteta dopis Ostvarivanje zadaća usmjereno je na 

cjeloviti razvoj svakog djeteta prema njegovim razvojnim osobinama, potrebama i 

pravima kroz sva razvojna područja. 

 

- Ova pedagoška godina započela je 1. rujna 2022., sa 29 odgojnih skupina i 630 djece u 

redovnom programu te 66 djece u programu predškole.  

 

- Početkom rujna obilježen je Hrvatski olimpijski dan u odgojnim skupinama u suradnji 

s Hrvatskim olimpijskim odborom. 

 

- Na Trgu kralja Tomislava u suradnji s Gradom Kutina i Biciklističkim klubom Kutina 

obilježen je Tjedan mobilnosti s temom "Bolja povezanost" i sloganom "Kombiniraj i 

kreći se". Za djecu na biciklima, rolama i romobilima organiziran je mali poligon.   

 

- Dana 27. 9. 2022. djeca starije B skupine Nevena sa svojim odgojiteljicama posjetila 

su izložbu "Divertera" u Prijemnom centru Repušnica. Kroz interaktivnu i 

multimedijsku izložbu te razne aktivnosti djeca su se upoznala s raznovrsnim biljnim i 

životinjskim svijetom te klimatskim promjenama i zaštiti prirode. 

 

- Dani kruha - dani zahvalnosti za plodove zemlje u 2022.-oj godini obilježen je u 

odgojnim skupinama. 

 

- Dana 3. listopada započeo je program Predškole u koji su uključena djeca romske 

nacionalne manjine. Od 24. listopada boravak djeci romske nacionalnosti produžen je 

boravak radi boljeg usvajanja hrvatskog jezika, a djeci je po dolasku osiguran i topli 

obrok. Njihova satnica programa predškole iznosi 400 sati. 

 

- U sklopu obilježavanja Dječjeg tjedna djeca starijih skupina Nevena, Košute i 

Maslačka posjetila su POU u Kutini. U prostorijama kina pogledala su crtani film 

"Krava MUU se vraća kući".  

 

- U srijedu, 19. 10. 2022. Dječji vrtić Kutina sudjelovao je u štafetnoj utrci „Vrijeme 

nam istječe – Running Out of Time“. Štafetna utrka prolazila je kroz 18 zemlja i 

prošla je 7 767 kilometara od Glasgowa u Škotskoj do Sharm el-Sheikha u Egiptu. U 

štafetnoj palici prenosila se poruka mladih o zaustavljanju klimatskih promjena koja je 

pročitana na Konferenciji UN-a o klimatskim promjenama. Rutu 447, od crkve u 

Repušnici do Trga dr. Franje Tuđmana u Kutini trčao je Dječji vrtić Kutina.  

 
- Na Gradskom stadionu Kutina djeca najstarijih skupina Dječjeg vrtića Kutina 

pridružili su se Školskom projektnom danu posvećenom borbi protiv klimatskih 

promjena. Svaki vrtićnac pretrčao je 200 m, a njih 87 ukupno su pretrčali 17 400 m. 
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- Sportskim igrama djece Dječjeg vrtića započelo je obilježavanje Dana grada Kutine. U 

velikoj dvorani Sportskog centra Kutina najstarija djeca Nevena i Maslačka natjecala 

su se u pet disciplina: poligon prepreka, kuglana, nogomet, pucanje penala i potezanje 

užeta. Djecu i odgojiteljice bodrili su s tribina članovi njihovih obitelji i zaposlenici 

vrtića. 

 

- U srijedu, 14. 12. 2022. je održana sjednica Ekoodbora Dječjeg vrtića Kutina na kojoj 

se razmatralo Izvješće o radu Eko-škole/vrtića za pedagošku 2021./22. godinu te 

razmatrao i usvojio Program Eko-škole/vrtića Kutina za pedagošku 2022./23. 

 

 

Vatrogasna postrojba Kutina 
 

Vatrogasna postrojba Kutina temeljem Zakona o vatrogastvu nadležno je tijelo za 

provedbu vatrogasne djelatnosti na području grada Kutine. Značajan dio aktivnosti posvećen 

je poboljšanju svih preduvjeta koji čine sigurnu i efikasnu zaštitu od požara, te unaprjeđenju 

sigurnosti pri raznim vrstama ugroze koju postrojba pruža građanima i gospodarstvu Kutine i 

okolice. 

Sagledavajući u cjelini stanje ljudstva, osposobljenosti i spremnosti, te opremljenost 

tehnikom, vatrogasna postrojba može u svakom trenutku adekvatno reagirati i rješavati sve 

postavljene zadatke. 

Zbog velikog angažmana autoljestve na otklanjanju posljedica potresa u Kutini i 

Petrinji, te starosti i dotrajalosti iste, prišlo se postupku nabavke novijeg rabljenog vozila 

tijekom jeseni 2022. godine, koji do kraja godine nije finaliziran te će se nastaviti u 2023. 

U mjesecu listopadu 2022. godine vatrogasnoj postrojbi isporučeno je novo kombi 

vozilo za prijevoz vatrogasaca i opreme Ford Transit, čija je isporuka zbog okolnosti na 

tržištu potrajala dulje nego je bilo očekivano, a za vrijeme čekanja postrojba se koristila 

kombi vozilom dobrovoljnog vatrogasnog društva Kutina Grad. 

 

 
PREGLED VATROGASNIH INTERVENCIJA 

 
Vatrogasna postrojba u razdoblju 1. srpnja 2022. godine do 31. prosinca 2022. godine 

sudjelovala je na 156 vatrogasnih intervencija, te odradila 167 ostalih operativnih aktivnosti, 

uglavnom prijevoza vode, što čini ukupno 323 izlazaka na vatrogasne događaje. 

Veći dio intervencija otpada na tehničke intervencije, te se u tom smjeru ulažu napori 

u osposobljavanju djelatnika za takvu vrstu rada, a o tome se vodi računa i pri nabavci nove 

vatrogasne opreme i tehnike. 

Po zapovjedi županijskog vatrogasnog zapovjednika Marija Paluh, vatrogasna 

postrojba intervenirala je i na području gradova Siska, Hrvatske Kostajnice, Dvora  te 

Karlovca. 

Vatrogasci vatrogasne postrojbe tijekom ljetnih mjeseci odrađivali su dislokaciju u 

Božavi na Dugom otoku, sa vozilom MAN 12 232, prema zapovjedi koju je izdao Glavni 

vatrogasni zapovjednik RH Slavko Tucaković. 
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PREGLED AKTIVNOSTI POSTROJBE 

 

ODRŽAVANJE OPREME I VOZILA 

 

Vatrogasci vatrogasne postrojbe u svojim redovnim aktivnostima posebnu brigu 

posvećuju održavanju ispravnosti vatrogasne tehnike i vozila, redovnim pregledima, 

ispitivanjem, čišćenjem, podmazivanjem.  

Održavanja koja ne mogu obavljati sami odradi se kod ovlaštenih pravnih osoba, tako 

su na vozilima MB1528 i MB1828 otklonjena oštećenja na spremnicima vode i pjenila u 

servisu tvrtke Vatroalarm u Svetoj Nedelji. 

 

 
NABAVKA NOVE VATROGASNE OPREME I VOZILA 

 

U svrhu povećanja učinkovitosti u radu nabavljeno je sljedeće: 

- Kombi vozilo Ford Transit 

- Svjetlosna i zvučna signalizacija te kuka za vuču, za novo kombi vozilo Ford Transit 

- Zimske gume za kombi vozilo Ford Transit 

- Set opreme za spašavanje sa visine i iz dubine 

- Led prijenosni reflektori za osvjetljavanje mjesta intervencije 

- Motorna pumpa za prljavu vodu Endress 

- Usisna košara, 2 komada 

- Mlaznica za vodu 

- Usisne cijevi B, 4 komada 

- Traka za trčanje i hodanje 

- Telefon sa proširenom tipkovnicom za vatrogasnu centralu 

- Manometar za provjeru pritiska u bocama izolacijskih aparata, 2 komada 

- Vatrogasni aparat za početno gašenje prahom 

- Baterije za radio stanicu Motorola, 6 komada 

- Bočni imobilizator glave za odrasle i djecu 

- Vatrogasno pjenilo BIOLINE 450 litara 

- Tlačne D cijevi, 10 komada 

 
SERVISIRANJE I ATESTIRANJE TEHNIKE I VOZILA 

 

Temeljem važećih propisa, a u svrhu sigurnog rada na intervencijama i vatrogasnim 

vježbama, sva oprema za koju je to propisano redovno se servisira i ispituje, tako je tijekom 

druge polovice 2022. godine atestirano i servisirano: 

- nadogradnja i oprema vozila MB 1630 

- vozilo MB1630 servis podvozja 

- MB2136 servis podvozja 

- Ostala vozila redoviti godišnji servisi 

- Kompresori za punjenje zrakom boca izolacijskih aparata servis i atest 

- Osobni dozimetri i eksplozimetri atestirani. 

 

Oprema koja se koristi u svakodnevnom radu a ne podliježe testiranju i servisiranju 

kod ovlaštene pravne osobe, nakon svake vježbe i intervencije pregledava se i kontrolira od 

strane vatrogasaca vatrogasne postrojbe. 
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ODRŽAVANJE OBJEKTA 

 

Vatrogasci vatrogasne postrojbe u svojim redovnim aktivnostima rade i na održavanju 

vatrogasnog objekta i njegovog okoliša. Posebnu pažnju posvećuju da su sve prostorije, od 

ureda, prostorija za boravak vatrogasaca, sanitarnih prostorija, garaža, uredne i u punoj mjeri 

funkcionalne. 

Tijekom jeseni 2022. godine svojim radom uredili su prostor za vježbanje, teretanu, te 

je u tu svrhu i nabavljena traka za trčanje kako bi vatrogasci mogli održavati potrebnu razinu 

tjelesne pripremljenosti. 

 
OSPOSOBLJAVANJE I USAVRŠAVANJE 

 

U vatrogasnoj postrojbi se puno radi na usavršavanju i obuci vatrogasaca, i to prema 

programu koji je propisan Pravilnikom o radu u vatrogasnim postrojbama. Obuka se vrši 

unutar postrojbe redovitom i svakodnevnom teorijskom nastavom i praktičnim vježbama, a 

dodatno se vatrogasci osposobljavaju uključujući se u programe usavršavanja koji se 

organiziraju od strane Hrvatske vatrogasne zajednice i ostalih sudionika sustava zaštite i 

spašavanja u Republici Hrvatskoj. 

Tijekom druge polovice 2022. godine vatrogasci kutinske postrojbe sudjelovali su na 

osposobljavanju za spašavanje sa visina i dubina, na radionici spašavanja pri prometnim 

nezgodama u Karlovcu, na osposobljavanju u simulatoru plamenih udara u Ivanić-Gradu. 

Ronilački tim odradio je trenažno ronjenje tijekom mjeseca listopada na otoku Pagu. 

 Novi djelatnici i djelatnici koji su mijenjali radna mjesta prošli su osposobljavanje 

zaštite na radu, sukladno propisima. 

 
VATROGASNE VJEŽBE I NATJECANJA 

 

Redovite vježbe i nastavu vatrogasci svakodnevno prolaze u prostoru i u dvorištu 

postrojbe, temeljem rasporeda nastave koji donosi zapovjednik postrojbe temeljem Pravilnika 

o programu i načinu provedbe teorijske nastave i praktičnih vježbi u vatrogasnim 

postrojbama, koji je donesen od strane Hrvatske vatrogasne zajednice. 

Tijekom drugih šest mjeseci 2022. godine održane su pokazne vatrogasne vježbe u 

tvrtkama SELK, Kaufland, Messer. 

Vatrogasna postrojbe sudjelovala je na vježbe Civilne zaštite na jezeru u mjestu 

Banova Jaruga. 

Kao suorganizator, sudjelovali su na operativnom natjecanju vatrogasaca Vatrogasni 

izazov, u organizaciji vatrogasnih zajednica Novske, Lipovljana i Kutine. 

Kao natjecatelji, sudjelovali su na vatrogasnom natjecanju KUP Posavine, u 

Trebarjevu Desnom. 

 
SURADNJA SA VZG KUTINA I DOBROVOLJNIM VATROGASNIM DRUŠTVIMA 

 

Povodom Dana grada, zajedno sa delegacijom VZG Kutina, u posjetu vatrogasnoj 

postrojbi bila je delegacija iz Mein Kinzig Kreisa u Njemačkoj. 

Vatrogasna postrojba tijekom cijele godine vrši ispitivanje tlačnih cijevi za 

dobrovoljna vatrogasna društva sa područja grada, a aktivno je uključena i u obuku 

dobrovoljnih vatrogasaca te organizaciju vježbi u kojima oni sudjeluju. 

Odličnu suradnju postrojba ostvaruje sa pripadnicima dobrovoljnih vatrogasnih 

društava prilikom vatrogasnih intervencija. 
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FINANCIJSKO IZVIJEŠĆE  

 

 Vatrogasna postrojba Kutina većim se dijelom financira iz minimalnih financijskih 

standarda za decentralizirane funkcije, a ostalim dijelom iz gradskog proračuna (komunalni 

dio – sukladno zakonskim mogućnostima) i vlastitom djelatnošću i donacijama. 

 Napominje se da vozila za gašenje požara i tehničke intervencije koja su nabavljena iz 

Programa vlade RH, nisu otplaćena. 

 Potpisan je ugovor sa Ministarstvom unutarnjih poslova o dodjeli bespovratnih 

financijskih sredstava za operacije koje se financiraju iz Fonda solidarnosti EU, nadoknada 

sredstava potrošenih tijekom potresa, u iznosu 289.189,49 kuna. Isplata se očekuje početkom 

2023. godine. 

 

3. Upravni odjel za prostorno uređenje i graditeljstvo  
 

Upravni odjel za prostorno uređenje i graditeljstvo je tijekom izvještajnog razdoblja 

01.01.2022. – 30.06.2022. godine obavljao stručne i upravne poslove prostornog uređenja.  

Pri obavljanju stručnih poslova temeljem obveze praćenja stanja u prostoru Grad 

Kutina, Upravni odjel za prostorno uređenje i graditeljstvo je izradio sljedeće odluke: 

1. Odluka o izradi X. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada 

Kutine – „Službene novine Grada Kutine“ br. 6/22 

Izradi X. ID GUP-a grada Kutine pristupilo se iz sljedećih razloga:  

  

a) potrebe za djelomičnom revizijom rješenja prostornog plana, a temeljem zahtjeva 

dostavljenih Upravnom odjelu za prostorno uređenje i graditeljstvo Grada  

b) izmjene i dopune temeljem zahtjeva javnopravnih tijela određenih posebnim 

propisima vezano za planirane, ciljane izmjene i dopune Plana 

c) druge potrebne izmjene u skladu s razvojnim potrebama Grada. 

 

 

Tablica s popisom predloženih izmjena i dopuna plana: 

RED. 

BR. 
TRAŽENA IZMJENA k.o. k.č.br. 

1. izmjena namjene u S Kutina 8921/1 

2. izmjena namjene iz Z u S Kutina 3055/7 

3. izmjena namjene iz Z1 u S Kutina 2827/1, 2830 

4. korekcija trase ceste Kutina 2624 

5. korekcija trase ceste Kutina 2032/32 

6. izmjena namjene iz Z1 u S Kutina 2828/3 

7. ukidanje ceste Kutina 
 

8. ukidanje ceste - Tržna - Vinkovačka Kutina 4227/2, 4228/2 
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9. izmjena načina gradnje VS - S Kutina 4217, 4218/1 

10. izmjena namjene - parkiralište Kutina 3008/1 

11. izmjena namjene iz Z u M1 Kutina 2496/2 

12. izmjena namjene iz Zu u M1, M2 Kutina 8074/4 

13. izmjena namjene iz Zu u M1, M2 Kutina 8074/5, 8074/6 

14. izmjena namjene iz Zu u M1, M2 Kutina 8074/1, 8078/1 

15. izmjena namjene iz Zu u K, I Kutina 8228/4 

16. zatvoreni bazen Kutina  

17. cesta PZK III Kutina  

18. cesta do UPU 13 Kutina  

19. 
priključak na željezničku 

infrastrukturu 

Kutina  

20. dogradnja OŠ S. Kefelja Kutina  

21. izmjena namjene iz S u M1, M2 Kutina 2188 

22. izmjena namjene u M1 Kutina 8507/2, 8508/2 

23. prometno rješenje kod škole Frank Kutina  

24. izmjena namjene iz Z1 u S Kutina 2828/7 

25. izmjena namjene D1 u M1, M2 Kutina 4216/4 i dr 

26. izmjena namjene iz Z1 u M1 Kutina 2352/2, 2344/2 

27. ukidanje ceste Kutina 5329, 5330, 5331 

28. 
proširenje zone M1 Kutina 4351/2, 4351/1, 4348, 

4349,4350 

29. cesta Kutina  

30. upis cesta Kutina 8287 i 5345/4 

31. izmjena namjene iz Z1 u M1, M2 Kutina 3798/3 

32. kružni tok Kutina 7830/1 

33. 
izmjena namjene iz IS u K, I unutar 

DPU 10 
Kutina 9260, 9261, 9262 i dr. 

 

 

 

Prethodno mišljenje pribavljeno je sukladno članku 86. stavku 3. Zakona o prostornom 

uređenju ("Narodne novine", broj: 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19) – i temeljem njega je 

potrebno provoditi postupak ocjene o potrebi postupka strateške procjene utjecaja na okoliš  – 

mišljenje Upravnog odjela za poljoprivredu, ruralni razvoj, zaštitu okoliša i prirode, Odsjek za 

zaštitu okoliša i prirode SMŽ (KLASA: 351-03/22-05/20, URBROJ: 2176-09-22-2 od 

22.09.2022. godine). 
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Nakon provedenog postupka ocjene o potrebi strateške procjene pribavljeno je 

mišljenje Upravnog odjela za poljoprivredu, ruralni razvoj, zaštitu okoliša i prirode, Odsjek za 

zaštitu okoliša i prirode SMŽ (KLASA: 351-03/22-05/39, URBROJ: 2176-09-22-2 od 

19.12.2022. godine) u kojem se navodi da se s obzirom na značajke predmetnih izmjena i 

dopuna može očekivati da one neće imati negativan utjecaj na ciljeve očuvanja i cjelovitost 

područja ekološke mreže, te stoga nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš. 

Izdano je i mišljenje da predmetne izmjene neće imati negativan utjecaj na ciljeve 

očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže, te stoga nije potrebno provesti postupak 

ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu. 

Gradonačelnik Grada Kutine donio je dana 20. 12. 2022. godine Odluku kojom se 

utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš za X. izmjene i 

dopune Generalnog urbanističkog plana grada Kutine.  

Za potrebe izrade ID GUP grada Kutine koristi se Hrvatska osnovna karta (HOK) u 

mjerilu 1:5000 i iz nje izvedene karte umanjenog mjerila, Digitalna ortofoto karta (DOF5) u 

mjerilu 1:5000 i katastarske podloge u mjerilu 1:1000 pribavljene od Državne geodetske 

uprave.  

Izrada plana povjerena je stručnom izrađivaču, tvrtki Grgurević i partneri d.o.o. iz 

Zagreba. 

 

 

2. Odluka o izradi VI. Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja središta grada 

Kutine – „Službene novine Grada Kutine“ br. 6/22 

 

Izradi VI. ID DPU središta grada Kutine pristupilo se iz sljedećih razloga:  

 

d) tijekom provedbe postojećeg Plana pokazala se potreba za izmjenama i dopunama 

Plana temeljem iskazanog interesa vlasnika k.č.br. 3670/11, 3670/16, 3648 i 3650/5 k.o. 

Kutina. 

e) potrebe za djelomičnom revizijom Odredbi za provođenje  

f) izmjene i dopune temeljem zahtjeva javnopravnih tijela određenih posebnim 

propisima vezano za planirane, ciljane izmjene i dopune Plana; 

 

Prethodno mišljenje pribavljeno je sukladno članku 86. stavku 3. Zakona o prostornom 

uređenju ("Narodne novine", broj: 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19) – i temeljem njega 

nije potrebno provoditi postupak ocjene o potrebi postupka strateške procjene utjecaja na 

okoliš, budući da će se ocjena o potrebi strateške procjene provesti za X. izmjene i dopune 

Generalnog urbanističko plana grada Kutine, u čijem se obuhvatu nalazi predmetni plan – 

mišljenje Upravnog odjela za poljoprivredu, ruralni razvoj, zaštitu okoliša i prirode, Odsjek za 

zaštitu okoliša i prirode SMŽ (KLASA: 351-03/22-05/21, URBROJ: 2176-09-22-2 od 

22.09.2022. godine). 

Za potrebe izrade ID DPU središta grada Kutine koriste se katastarske podloge u 

mjerilu 1:1000 pribavljene od Državne geodetske uprave.  

Izrada plana povjerena je stručnom izrađivaču, tvrtki Grgurević i partneri d.o.o. iz 

Zagreba. 
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  Strategija zelene urbane obnove Grada Kutine 

Dana 11. 10. održana je radionica namijenjena jedinicama lokalne samouprave radi 

sufinanciranja u okviru inicijative 6 NPOO-a “Uvođenje novog modela strategije zelene 

urbane obnove i provedba pilot projekta razvoja zelene infrastrukture“ 

Za uslugu savjetovanja i izrade projektnog prijedloga, upravljanje projektom i 

osiguranja promidžbe i vidljivosti projekta temeljem Poziva za dodjelu bespovratnih sredstava 

„Izrada strategije zelene urbane obnove“ određena je RA Mrav te je dana 30.11.2022. godine 

podnesena prijava Fondu. 

Sukladno Odluci o financiranju Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i 

državne imovine izrada studije financirat će se sredstvima Nacionalnog plana oporavka i 

otpornosti 2021. – 2026. u iznosu od 23.226,49 eura. 

Dana 31. 10. 2022. potpisan je Ugovor o izradi Strategije zelene urbane obnove Grada 

Kutine sa tvrtkom Vita projekt d.o.o. Zagreb kao uvjet za prijavu Grada Kutine na natječaj 

kao pilot projekt. 

Izrađen je prijedlog Uvodnog izvješća koje sadrži prijedlog metodologije izrade 

strategije zelene urbane obnove (SZUO), prijedlog strukture strategije, popis potrebnih 

podataka te prijedlog hodograma izrade SZUO. 

 

Upravni odjel za prostorno uređenje donio je u razdoblju 01.07.2022. do 31.12.2022. 

godine sljedeći broj akata po pojedinim upravnim područjima: 

Riješeni predmeti -  eDozvola 

 Upravni akti: 

Redni broj Vrsta akta Komada 

1. Lokacijska dozvola  3 

2. Građevinska dozvola 35 

3. Uporabna dozvola 6 

4. Uporabna dozvola za građevine izgrađene do 01. 10. 2007. 15 

5. Uporabna dozvola za građevine izgrađene do 15. 02. 1968. 23 

6. Rješenje o utvrđivanju građevne čestice 10 

7. Dozvola za promjenu namjene i uporabe građevine 3 
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Neupravni akti: 

Redni broj Vrsta akta Komada 

1. Prijava početka građenja  6 

2. Lokacijska informacija 29 

3. Potvrda parcelacijskog elaborata 8 

4. Obavijest o posebnim uvjetima 31 

5. Obavijest o izdanim potvrdama 2 

6. Akti i mišljenja iz područja prostornog uređenja 23 

7. Prijava početka uklanjanja 11 

 

Riješeni predmeti – SPI 

Upravni akti: 

Redni broj Vrsta akta Komada 

1. Rješenje o izvedenom stanju  5 

2. Rješenje o ispravci pogreške 3 

 

Neupravni akti: 

Redni broj Vrsta akta Komada 

1. Obavijesti i izdavanje preslika arhivske dokumentacije 40 

2. Ovjere pravomoćnosti 60 

3. Uvjerenje o statusu zemljišta 11 

4. Mišljenja, potvrde, statistička izvješća 11 

5. Potvrda o predaji završnog izvješća  1 

6. Potvrda elaborate etažiranja 5 

 

Poslovi u Informacijskom sustavu za izdavanje e-Dozvola izvršavaju se u zakonskim 

rokovima a djelatnici koji rade u sustavu (6 djelatnika) se redovno usavršavaju. 

Svi upravni poslovi izdavanja akata za provođenje dokumenata prostornog uređenja 

izvršeni su u cijelosti i u zakonom propisanim rokovima. 
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4. Upravni odjel za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj 

PODRUČJE:  GOSPODARSTVO, PODUZETNIŠTVO I RAZVOJ 

• Raspolaganje nekretninama 

 

• Raspolaganje nekretninama 

 

Temeljem Odluke o darovanju od  7. 7. 2022. godine sklopljen je sa OŠ Stjepana  Kefelje 

Ugovor o darovanju nekretnine oznake k.č.br. 3124/3 u k.o. Kutina, površine 900 m2. 

 

Temeljem tabularne isprave izdane od Republike Hrvatske, Grad Kutina je stekao u vlasništvo 

k.č.br. 597/1 k.o. Jamarica. 

 

Sukladno Zakonu o vlasništvu i drugim stvarnim pravima i očitovanju volje, provedeno je 

etažiranje zgrade Gradske uprave, izgrađene na k.č.br. 2999/1 k.o. Kutina. 

 

 
• Poslovni prostori i neizgrađeno građevinsko zemljište 

Temeljem Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnih prostora u vlasništvu Grada Kutine, i 

provedenog javnog natječaja za zakup poslovnog prostora za obavljanje djelatnosti malih i 

srednjih poduzetnika u zgradi u Hrv. branitelja 1 u Kutini (Poduzetnički inkubator) zaključen 

je ugovor o zakupu poslovnog prostora. Za tri poslovna prostora (paviljon, dom u Radićevoj i 

dom na Husainu) produženi su ugovori o zakupu poslovnog prostora sa sadašnjim 

zakupnicima. 

 

Temeljem Odluke o upravljanju imovinom u vlasništvu Grada Kutine i na temelju provedenih 

postupaka javnih natječaja, zaključeno je 7 ugovora o zakupu neizgrađenog građevinskog 

zemljišta u svrhu poljoprivredne proizvodnje i ugovori o privremenom korištenju 

građevinskog zemljišta za potrebe gradilišta na drugim zemljištima, u sklopu projekta 

Aglomeracije. 

 
• Stjecanje poslovnih udjela 

 

Temeljem Odluke Gradskog vijeća Grada Kutine od 12.10.2022. godine Grad Kutina je 

zaključio dva ugovora o kupnji poslovnih udjela u Moslavačkom listu d.o.o. 

 

• Raspolaganje nekretninama 

 

Temeljem Odluke o upravljanju imovinom u vlasništvu Grada Kutine („Službene novine 

Grada Kutine“ br. 7/19, 8/19, 2/21, 1/22) Gradonačelnik je 20.05.2022. godine donio Odluku 

o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Kutine, temeljem 

kojeg su dana 16.08.2022. i 31.08.2022. godine sklopljena 2 (dva) ugovora o kupoprodaji 

nekretnina u k.o. Kutina i k.o. Selište. 
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Temeljem Odluke o upravljanju imovinom u vlasništvu Grada Kutine Gradonačelnik je 

13.07.2022. godine donio Odluku o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina u 

vlasništvu Grada Kutine, temeljem kojeg su sklopljena 3 (tri) ugovora o kupoprodaji 

nekretnina stečenih kao ošasna imovina u k.o. Kutina, K.o. Ilova i k.o. Janja Lipa. 

 

Temeljem Odluke o upravljanju imovinom u vlasništvu Grada Kutine Gradonačelnik je 

04.10.2022. godine donio Odluku o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina u 

vlasništvu Grada Kutine, temeljem kojega je sklopljen Ugovor o kupoprodaji nekretnina u 

k.o. Kutina te 6 (šest) ugovora o kupoprodaji nekretnina stečenih kao ošasna imovina u k.o. 

Janja Lipa.  

 
• Raspolaganje pokretninama 

 

Temeljem Odluke o upravljanju imovinom u vlasništvu Grada Kutine Gradonačelnik je 

19.08.2022. godine donio Odluku o provođenju usmene javne dražbe za prodaju vozila u 

vlasništvu Grada Kutine, temeljem koje su sklopljeni ugovori o kupoprodaji tri motorna 

vozila koja je Grad stekao kao ošasnu imovinu. 

 

• Stambena imovina 

 

Na temelju javnog natječaja za davanje stanova u najam sklopljeno je 4 (četiri) ugovora o 

najmu stana sa slobodno ugovorenom najamninom. 

 

Temeljem Pravilnika o uvjetima i mjerilima za davanje stanova u najam („Službene novine 

Grada Kutine“ br. 4/22) sklopljen je Aneks ugovora o najmu stana sa zaštićenom 

najamninom.  

 

• Mjesni domovi 

   Temeljem Odluke o upravljanju i korištenju mjesnih domova u vlasništvu Grada Kutine 

(„Službene novine Grada Kutine“ br. 4/22)  sklopljeno je 19 ugovora o privremenom 

korištenju mjesnog doma, i to u:  

- MO Mikleuška 1 ugovor 

- MO Husain 1 ugovor 

- MO Ilova 1 ugovor 

- MO Selište 4 ugovora 

- MO Šartovac 4 ugovora 

- MO radićeva ulica 4 ugovora 

- MO Jamarica 4 ugovora 

 

• Gospodarstvo 
 

• Mjere gospodarstva 

 
  U sklopu provođenja PROGRAMA sufinanciranja novog zapošljavanja/samozapošljavanja, 

potpora za usavršavanje i/ili dodatno obrazovanje i sezonskog zapošljavanja u poljoprivredi u 

2022. godini na području Grada Kutine donesena je Odluka o dodjeli bespovratnih sredstava 

za potpore za novo zapošljavanje/samozapošljavanje i potpore za dodatno 
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obrazovanje/usavršavanje 21. studenog 2022. godine (KLASA: 300-01/22-01/2, URBROJ: 

2176-3-06-01/12-22-5). Po navedenoj Odluci gradonačelnika isplaćena potpora 

poduzetnicima/obrtnicima u 2022. godini iznosila je 395.100,00 kuna, i to za ukupno 37 

poduzetnika/obrtnika, odnosno 19 novo zaposlenih osoba, 18 samozapošljavanja i 3 potpore 

za dodatno obrazovanje. 

 
• Poslovne zone 

 

 Temeljem Programa razvoja poslovnih zona Grada Kutine za razdoblje 2017.-2021. 

godina /Projekcija 2022-2026/ (“Službene novine Grada Kutine” br. 5/17, 9/18, 8/19) i 

prethodno sklopljenog Predugovora o kupoprodaji nekretnina u PZK III sklopljen Ugovor o 

kupoprodaji nekretnine površine 5057 m2. 

 

 

• Poljoprivreda  

 
     Na temelju Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada Kutine 

za razdoblje 2022. - 2025. godine („Službene novine Grada Kutine“ broj 5/22), Gradonačelnik 

je 22. kolovoza 2022. godine i Pravilnika o davanju potpora male vrijednosti poljoprivrednim 

proizvođačima na području Grada Kutine za razdoblje 2022. – 2025. godine (KLASA: 320-

01/22-01/5, URBROJ: 2176-3-06-01/05-22-4) donio Odluku o raspisivanju javnog poziva za 

provedbu mjera Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada Kutine 

za 2022. godinu (KLASA: 320-21/22-01/5, URBROJ: 2176-3-06-01/05-22-5). Sukladno 

Javnom pozivu za provedbu mjera Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju na 

području Grada Kutine za 2022. godinu, Gradonačelnik je dana 16. prosinca 2022. godine 

donio Odluke o dodijeli bespovratnih novčanih sredstava iz Programa potpora poljoprivredi i 

ruralnom razvoju na području Grada Kutine za razdoblje 2022. - 2025. godine. 

 

     Sukladno članku 23. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda 

(NN broj 16/19), Gradonačelnik je Županu Sisačko-moslavačke županije uputio prijedlog za 

donošenje Odluke o proglašenju prirodne nepogode - suše za području Grada Kutine u 2022. 

godini, uslijed čega je Župan 5. rujna 2022. godine donio Odluku o proglašenju prirodne 

nepogode – suše. 

 

     Na prijedlog Povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 

Republike Hrvatske na području Grada Kutine imenovano na temelju Odluke Gradskog vijeća 

Grada Kutine na 7. sjednici održanoj 27. siječnja 2022. godine ("Službene novine Grada 

Kutine" br. 1/22), Gradonačelnik je uputio prijedlog Odluke o izboru najpovoljnije ponude na 

natječaju za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području 

Grada Kutine od 10. veljače 2022. godine, Gradskom vijeću Grada Kutine, koje je navedenu 

Odluku donijelo na 13. sjednici održanoj 8. prosinca 2022. godine. 
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• Projekti europskih strukturnih, investicijskih i ostalih 

fondova  

 
Tijekom razdoblja 1.7. - 31.12.2022. godine, 12 projekata je bilo u pripremi od čega su 3 

projekata pripremljena i prijavljena na natječaj. 11 projekata je bilo u provedbi. 

 

Projekt Playground for growth u vrijednosti od 0,25 mil. eura prijavljen je na poziv 

Preparatory Action – Grassroots sports programmes and infrastructure innovation (PPPA-

SPORT-2022-GRASSROOTS-INOVATION). 

 

Projekt energetske obnove osnovne škole Zvonimira Franka prijavljen je na Poziv na iskaz 

interesa – prijavu zgrada javnog sektora za: Energetsku obnovu zgrada javnog sektora 

ugovaranjem energetske usluge uz korištenje bespovratne financijske pomoći. 

 

Projekt energetske obnove Sportskog centra Kutina prijavljen je na Poziv na iskaz interesa – 

prijavu zgrada javnog sektora za: Energetsku obnovu zgrada javnog sektora ugovaranjem 

energetske usluge uz korištenje bespovratne financijske pomoći. 

 

 
U provedbi su se u navedenom razdoblju nalazili sljedeći projekti:  

 

1. Projekt Izgradnje sortirnice u Kutini u vrijednosti od 18,00 mil. kn (2,39 mil. eura) uz 

sufinanciranje iz  Kohezijskog fonda i Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske 

unije u iznosu od 16,48 mil. kn (2,19 mil. eura). 

 

2. Projekt Rekonstrukcija mreže šumskih prometnica u Kutini vrijednosti od 5,50 mil. kn  

(0,73 mil. eura) uz sufinanciranje Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj u iznosu 

od 5,50 mil. kn (0,73 mil. eura). 

 

3. Projekt Uređenje poučne staze Crkveni jarak na Moslavačkoj gori  u vrijednosti 0,66 mil. 

kn (0,09 mil. eura) uz sufinanciranje Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj u 

iznosu od 0,66 mil. kn (0,09 mil. eura). 

 

4. Projekt Izgradnja dječjeg vrtića u Kutini - dječje igralište u vrijednosti od 0,71 mil. kn (0,09 

mil. eura) uz sufinanciranje Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade u iznosu od 

0,17 mil. kn (0,02 mil. eura).   

 

5. Projekt Geotermalna energija grada Kutine u vrijednosti od 1,78 mil. kn (0,24 mil. eura) uz 

sufinanciranje kroz financijski mehanizam Europskog gospodarskog prostora 2014. – 2021. u 

iznosu od 1,50 mil. kn (0,20 mil. eura) 

 
6. Projekt Rekonstrukcija društvenog doma Husain u vrijednosti od 0,50 mil. kn (0,07 mil. 

eura) uz sufinanciranje iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj u iznosu od 0,37 

mil. kn (0,05 mil. eura). 

 

7. Projekt Poboljšanje materijalnih uvjeta dječje igralište Maslačak u vrijednosti od 0,50 mil. 

kn (0,07 mil. eura) uz sufinanciranje Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade u 

iznosu od 0,30 mil. kn (0,04 mil. eura). 
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8. Projekt Urbana mreža zelene infrastrukture grada Kutine - Izrada projektno-tehničke 

dokumentacije u vrijednosti od 1,78 mil. kn (0,24 mil. eura) uz sufinanciranje iz Mehanizma 

za oporavak i otpornost u iznosu od 1,60 mil. kn (0,21 mil. eura). 

 

9. Projekt Interpretacijski i GEO centar Moslavačke gore - Izrada projektne dokumentacije u 

vrijednosti od 0,20 mil. kn (0,03 mil. eura) uz sufinanciranje iz Fonda za zaštitu okoliša i 

energetsku učinkovitost u iznosu od 0,20 mil. kn (0,03 mil. eura). 

 

10. Projekt Rekonstrukcija društvenog doma u Repušnici u vrijednosti od 9,37 mil. kn (1,24 

mil. eura) uz sufinanciranje iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj u iznosu od 

7,55 mil. kn (1,00 mil. eura). 

 

11. Projekt Rješavanje pristupačnosti osoba s invaliditetom objekta Doma hrvatskih branitelja 

Grada Kutine i Doma vatrogasaca Grada Kutine u vrijednosti od 0,52 mil. kn (0,07 mil. eura) 

uz sufinanciranje Ministarstva hrvatskih branitelja u iznosu od 0,10 mil. kn (0,01 mil. eura). 

 

 

• Trgovačka društva 

Kao član Skupštine društava u su/vlasništvu Grada Kutine u pojedinim trgovačkim društvima 

provedene su slijedeće aktivnosti: 

• Eko Moslavina d.o.o. 

 
U drugom polugodištu 2022. godine nastavljaju se aktivnosti redovitog prikupljanja, odvoza i 

zbrinjavanja glomaznog i komunalnog otpada po objavljenom rasporedu. 

Sukladno Okolišnoj dozvoli, na Odlagalištu neopasnog otpada „Kutina“, provode se  redovite 

mjere praćenja emisija u zrak (količina oborina, temperatura zraka, snaga vjetra), praćenje 

pokazatelja u odlagališnom plinu, emisija u podzemne vode te odlagališni plinovi spaljeni na 

baklji. 

U suradnji s Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, nastavljena je provedba 

projekta nadvišenja i povećanja kapaciteta odlagališta neopasnog komunalnog otpada 

„Kutina“ za 120.000m3. Predmetnom aktivnošću će biti osigurano odlaganje komunalnog 

otpada do uspostave centra za gospodarenje otpadom Šagulje. Nastavno, krajem godine se 

pristupilo izradi novog elaborata gospodarenja otpadom. 

U srpnju je proveden certifikacijski audit od strane vanjske certifikacijske kuće za dobivanje 

certifikata sustava upravljanja kvalitetom i sustava zaštite okoliša prema zahtjevima normi 

HRN EN ISO 9001:2015 i HRN EN ISO 14001:2015. Temeljeno na normama ISO 

9001:2015 i ISO 14001:2015, donesena je Politika kvalitete i okoliša EKO MOSLAVINA 

d.o.o., koja je stalni podsjetnik na postignuća i ciljeve koje želimo ostvariti sustavom 

upravljanja kvalitetom i okolišem. EKO MOSLAVINA d.o.o. svoje poslovanje temelji na 

zalaganju svih zaposlenih u postizanju zadovoljstva korisnika usluga prikupljanja, prijevoza i 

zbrinjavanja otpada, a u skladu s visokim etičkim načelima i standardima poslovnog 

ponašanja, društvenoj odgovornosti i usmjerenosti na održivi razvoj, temeljem donesene 
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Politike kvalitete i okoliša. Službeno uručenje certifikata je održano u listopadu u Gradskoj 

vijećnici Grada Kutine. 

Temeljem objavljenog Javnog poziva za poticanje mjera odvojenog sakupljanja komunalnog 

otpada Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, Eko Moslavina je uspješno 

aplicirala projektni prijedlog nabavke dodatnih osam (8) polupodzemnih spremnika kao 

dopunu na postojećim lokacijama i formiranje nove lokacije. Za Projekt je osigurano 

sufinanciranje 40% troškova nabavke. Spremnici su nabavljeni, završno izvješće o provedbi 

projekta odobreno te se započelo s ugradnjom krajem prosinca 2022. g. 

Početkom srpnja i u rujnu su, na 10 lokacija, bili čišćeni i dezinficirani polupodzemni 

spremnici za miješani komunalni otpad i biootpad, s ciljem smanjenja neugodnih mirisa koji 

se razvijaju uslijed visokih temperatura ljetnih dana. 

U suradnji s Upravnim odjelom za komunalni sustav, građenje i zaštitu okoliša Grada Kutine, 

su izrađena dva informativna letka na temu koji izdvojeni komunalni otpad korisnici mogu 

predati putem spremnika na javnim površinama te putem reciklažnog dvorišta. Leci su 

dostavljeni korisnicima javne usluge u srpnju i listopadu 2022. g. Svim korisnicima javne 

usluge sakupljanja komunalnog otpada je za 2023.g., uz račune za studeni 2022. g., dostavljen 

set rasporeda (raspored odvoza miješanog komunalnog otpada, biootpada, otpadnog papira i 

kartona te plastike, plan odvoza glomaznog otpada, raspored postavljanja mobilnog 

reciklažnog dvorišta) i obavijesti (način zbrinjavanja komunalnog otpada (što gdje odložiti) te 

info o kompostiranju). 

S ciljem smanjenja količine odloženog miješanog komunalnog otpada na odlagalištu i 

povećanja stope odvojeno sakupljenog komunalnog otpada, u listopadu je provedena 

aktivnost kontrole sadržaja spremnika za miješani komunalni otpad, biootpad, otpadni papir i 

karton te otpadnu plastiku kod korisnika javne usluge sakupljanja komunalnog otpada - 

KUĆANSTVA. Zaključak aktivnosti je da korisnici odvajaju komunalni otpad, ali je potrebna 

kontinuirana edukacija na razini Grada Kutine kako bismo se približili zacrtanim ciljevima. 

U suradnji s učiteljicama, u listopadu smo organizirali terenski posjet reciklažnom dvorištu 

Kutina za 98 učenika osnovne škole Zvonimira Franka. Učenicima 6. i 7. razreda su pružene 

informacije o sustavu gospodarenja otpadom, načinima sakupljanja komunalnog otpada te je 

prezentiran rad samog reciklažnog dvorišta. Terenski posjet je nastavljen na odlagalištu 

neopasnog komunalnog otpada „Kutina“ gdje je učenicima prezentiran sustav dovoza i 

evidencije količine miješanog komunalnog otpada prikupljenog od korisnika javne usluge te 

način gospodarenja reciklabilnim komunalnim otpadom - plastikom. U studenom je u 

područnim školama Ilova i Gojlo OŠ Z. Franka provedena edukacija djece pod nazivom 

„Naviku usvoji i otpad odvoji“. Prezentirala se važnost odvojenog sakupljanja komunalnog 

otpada, načinima predaje komunalnog otpada te važnost reciklažnog dvorišta. 

 
Reciklažno dvorište Kutina na lokaciji S. Radića 298 b radi od ponedjeljka do petka od 8 do 

18 sati, a subotom od 8 do 13 sati. Građani mogu bez dodatne naknade predati preko 40 vrsta 

komunalnog otpada nastalog u domaćinstvu. Na reciklažnom dvorištu, građani imaju 

mogućnost predaje ambalaže od pića u sustavu povratne naknade.  

Mobilno reciklažno dvorište se na dnevnoj bazi postavljalo na lokacijama po mjesnim 

odborima na području Grada Kutine, prema unaprijed definiranom rasporedu. Osim predaje 
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određenih vrsta komunalnog otpada, korisnicima javne usluge je omogućeno i plaćanje računa 

za javnu uslugu. 

 

• Moslavina d.o.o.  

 
Dana 18. 4. 2019. godine potpisan je Ugovor o bespovratnim sredstvima i Ugovor o 

sufinanciranju EU projekta „Poboljšanje vodno-komunalne infrastrukture aglomeracije 

Kutina“. Projekt obuhvaća ulaganja u sustav javne vodoopskrbe, javne odvodnje i 

pročišćavanja otpadnih voda primarno na području aglomeracije Kutina i sekundarno na 

području aglomeracije Popovače i Velike Ludine u svrhu ispunjavanja uvjeta Direktiva 

91/271/EEZ i 98/83/EZ.  

 

Ukupna vrijednosti projekta iznosi 488.414.656,13 HRK (s PDV-om), od čega prihvatljivi 

troškovi iznose 390.731.724,90 HRK. Ukupna vrijednost bespovratnih sredstva iz 

Kohezijskog fonda za projekt iznosi 262.967.282,54 HRK. Projekt će se provoditi u razdoblju 

od 2020. g. do 2023. g. Cilj projekta je unaprjeđenje vodoopskrbe i odvodnje otpadnih voda 

na području aglomeracije Kutina.  

 

Ciljna skupina projekta su stanovnici trenutno priključeni na postojeći sustav javne odvodnje i 

javne vodoopskrbe te oni koji će nakon provedbe projekta imati mogućnost priključka na novi 

sustav javne odvodnje (4.376 stanovnika) i javne vodoopskrbe (4.838 stanovnika).  

Izgradnjom uređaja za kondicioniranje pitke vode Ravnik II poboljšat će sigurnost upotrebe 

vode namijenjene za ljudsku potrošnju za sve postojeće stanovnike (priključene na 

vodoopskrbni sustav).  

 

Nadogradnjom UPOV-a Kutina osigurat će se na području aglomeracije Kutina III. stupanj 

pročišćavanja, uključivo prihvat i pročišćavanje septičkih otpadnih voda.  

Projekt obuhvaća izgradnju/rekonstrukciju sustava javne odvodnje i javne vodoopskrbe na 

području aglomeracije Kutina (naselja Repušnica, Kutina, Kutinska Slatina, Šartovac, Husain, 

Batina, Ilova) kao i ulaganja u sustav javne vodoopskrbe na području koje se nalazi u 

obuhvatu VP Moslavačka Posavina (naselja Ciglenica, Mikleuška, Repušnica, Kutina, 

Husain, Batina, Gojlo, Ilova, Zbjegovača, Banova Jaruga, Međurić, Jamarice, Janja Lipa, 

Šartovac, Brinjani, Stupovača).  

 

Projekt obuhvaća sljedeće investicije:  

• Izgradnju uređaja za kondicioniranje pitke vode Ravnik II, u skladu s kakvoćom sirove vode 

kapaciteta 120 l/s. Izgradnja dva dodatna bunara na lokaciji Vodocrpilišta "Osekovo" (LoPoz-

4 I LoPoz-5)  

• Izgradnja novih vodoopskrbnih cjevovoda profila DN 63 do DN 400 ukupno 49.588 m  

• Izgradnja 4 nove vodoopskrbne crpne stanice kapaciteta 11-15 l/s 

• Rekonstrukcija dijela glavnog dobavnog magistralnog vodoopskrbnog cjevovoda profila DN 

400 u dužini od 2.847 m i rekonstrukcija vodoopskrbnog cjevovoda profila DN 63 do DN 300 

u dužini 25.967 m  

• Projektiranje, nadogradnja i pokusni rad UPOV-a Kutina 23.000 ES III. stupanj 

pročišćavanja, anaerobna digestija mulja, kogeneracijsko postrojenje i solarno sušenje mulja 

(uključivo rekonstrukcija postojećeg mehaničkog predtretmana)  

• Rekonstrukciju postojećeg sustava javne odvodnje u dužini 13.339 m i 7 kišnih preljeva  
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• Izgradnja kanalizacijskih kolektora u 38.268 m, novi retencijski kolektori, 7 kišnih preljeva i 

13 CS  

• Rekonstrukcija i izgradnja nadzorno upravljačkog sustava vodoopskrbe i odvodnje (NUS)  

• Nabava komunalne opreme uključuje nabavku oprema za održavanje sustava vodoopskrbe i 

ostale opreme, odnosno uređaja potrebnih za održavanje sustava odvodnje; 29/44.  

 

Moslavina d.o.o. je aktivirala 11 od ukupno 12 ugovora s izvršiteljima; za usluge: (1) 

promidžbu i vidljivost, (2)nadzor radova i (3) upravljanje projektom; za radove: (4) 

Rekonstrukcija i izgradnja sustava javne vodoopskrbe VS Moslavačka Posavina (Grupa A.1.), 

(5) Rekonstrukcija i izgradnja sustava javne vodoopskrbe i odvodnje aglomeracija Kutina – I. 

(Grupa A.2.), (6) Rekonstrukciju i izgradnju sustava javne vodoopskrbe i odvodnje 

aglomeracija Kutina – II. (Grupa A.3.), te (7) Projektiranje, izgradnja i pokusni rad na uređaju 

za kondicioniranje pitke vode, Ravnik II, kapaciteta 120 l/s; (8) za nabavu komunalne opreme 

za održavanje sustava javne vodoopskrbe i odvodnje: Specijalna vozila i oprema (Grupa F.1.), 

(9) Gospodarska vozila (Grupa F.2.); (10) Informatička oprema (Grupa F.3.) te je u 6 mj. 

2022. godine potpisan i Ugovor (11) Izgradnje i rekonstrukcije uređaja za pročišćavanje 

otpadnih voda (UPOV). 

 

U postupku je provedba nadmetanja i ugovaranja je aktivnost (12) Uspostava Nadzorno 

upravljačkog sustava (NUS) vodoopskrbe i odvodnje, opremanje postojećih objekata s 

izgradnjom i opremanjem novih objekata.  

 

Izvođači trenutno provode radove u naseljima:  

 

• na Grupi A.1. tj. na izgradnji vodoopskrbne mreže u naselju Zbjegovača, Jamarice, Janja 

Lipa, Banova Jaruga, Međurić, Brinjani, Stupovača, Gornja Gračenica, Mikleuška i 

Ciglenica;  

 

• na Grupi A.2. na izgradnji kanalizacijske mreže u Fumićevoj ulici u naselju Repušnica;, u 

gradu Kutini u Ulici Stjepana Radića, Metanskoj, Ulici hrvatskih branitelja, Kutinskoj 

Ciglenici, Šartovačkoj, Čukovec, Slatinskoj, Kutinskoj Lipi, Čazmanskoj, Ulici A. G. 

Matoša, I. G. Kovačića, Badalićevoj, Zagrebačkoj, Ulici Matije Gupca, Vinogradskoj, 

Crkvenoj, Kralja Zvonimira, Eugena Kvaternika, Ruđera Boškovića, Varianis, Brdovitoj, 

Šenoinoj, Čazmanskoj ulici u gradu Kutini; u naselju Šartovac; u naselju Kutinska 

Slatina;  

 

• a na izgradnji vodoopskrbne mreže u gradu Kutini u naselju Brunkovac (ulice: Miroslava 

Krleže, Ruđera Boškovića, A. B. Šimića, Jure Kaštelana), Ulici Matije Gupca, A. G. 

Matoša, Ante Starčevića, Eugena Kvaternika, Ivana Mažuranića, Rudarskoj, Josipa 

Kozarca, Ivana Gundulića, Augusta Cesarca, J. J. Strossmayera, Gustava Barona, Alojzija 

Stepinca, Dragutina Pavčeca, Miroslava Kraljevića, Dragutina Domjanića, Grofova 

Erdödya, kralja Zvonimira, Vinogradskoj, Stjepana Radića, I. G. Kovačića, Badalićevoj, 

Ivana Zajca, Milke Trnine, sve na području grada Kutine;  

 

• na Grupi A.3. izvođača provode se radovi na izgradnji vodoopskrbne mreže u gradu 

Kutini u ulicama: Novogradiška, Novljanska, Osječka, Pakračka, Andrije Hebranga, 

kneza Višeslava, Ljudevita Posavskog, Petra Preradovića, Sisačkoj, Kolodvorskoj, Ulici 

kralja Petra Krešimira IV, Nazorovoj, Moslavačkoj, Runjaninovoj, Mihanovićevoj, 

Dragice Šutej, Rudolfa Donassyja, Prelogovoj, Nazorovoj ulici, Aleji Vukovar te u 

naselju Husain u Ulici Frana Krste Frankopana; dok se na izgradnji kanalizacijske mreže 
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radovi provode u ulicama: Novogradiška, Novljanska, Osječka, Pakračka, Podravska, 

Mihanovićeva, Andrije Hebranga, kneza Višeslava, kneza Trpimira, Vinkovačka, Aleja 

Vukovar, Baranjska, Slavonska, Gojilska, Nazorova, Kolodvorska, Metanska, Kralja 

Petra Krešimira IV u gradu Kutini; u naselju Krč (Ulica 1. svibnja, Ilovska, Husainska, 

Radnička), u naselju Husain u Ulici Frana Krste Frankopana, Petra Zrinskog, u naselju 

Batina u Ulici kralja Zvonimira te transportni tlačni cjevovod između naselja Batina i 

Ilova.  

 

Prva naselja u kojima su radovi završeni, a odnosi se na EU Projekt su naselja Ilova i Gojlo, te 

je ukupno izgrađeno devet kilometara nove vodovodne mreže u ugovorenoj vrijednosti oko 11 

milijuna kuna. Do sada je ukupno na svim gradilištima aglomeracije Kutina od ukupno 

ugovorenih 78,423 km vodovodne mreže izvršeno 56,015 km, odnosno 71%, a od ukupno 

ugovorenih 51,607 km kanalizacijske mreže ukupno je izvršeno 30,938 km, odnosno 60%. 

Zaključno s 31. srpnja ugovoreno je 3.304 vodovodna priključka, a izvršeno 2.019, a od 2.325 

ugovorenih priključaka na sustav javne odvodnje, izvršeno je 1.029. Odaziv stanovnika na 

poziv na podnošenje zahtjeva za priključivanje kućanstava na sustav javne vodnokomunalne 

infrastrukture i ugovaranje izuzetno je dobar, a cijena priključka, obzirom da je najvećim 

dijelom sufinancirana iz EU sredstava, u iznosu od 300 do 400 kn po kućanstvu, i više negoli 

prihvatljiva. 

 

U 6. mjesecu 2022. godine potpisan je „Ugovor o projektiranju, izgradnji i pokusnom radu 

UPOV-a Kutina 23.0000 ES III. stupanj pročišćavanja, anaerobna digestija mulja, 

kogeneracijsko postrojenje i solarno sušenje mulja (uključivo rekonstrukcija postojećeg 

mehaničkog predtretmana) u okviru EU sufinanciranog projekta „Poboljšanje 

vodnokomunalne infrastrukture aglomeracije Kutina“. Ukupna vrijednost ugovora je 

97.838.138,97 kn bez PDV-a. Izgradnjom UPOV-a, bit će postignuta kakvoća efluenta, 

definirana Pravilnikom o graničnim vrijednostima emisija otpadnih voda, usklađena s EU 

Direktivom o pročišćavanju komunalnih otpadnih voda te sukladna zahtjevima primjene 

metodologije kombiniranog pristupa. Time će se postići smanjenje otpuštanja otpadnih voda 

iz točkastih izvora te onečišćenje površinskih i podzemnih voda, kao i očuvanje općih 

zdravstvenih uvjeta stanovništva te poboljšanje stanja okoliša.  

 

Za projekt Izgradnja i rekonstrukcija vodovodne mreže u južnom dijelu Ulice Stjepana Radića 

ishođena je građevinska dozvola 25. 6. 2020. Ukupna vrijednost projekta procijenjena na 

7.121.129,50 kn te su u toku 2022. godine započela izgradnja projekta. Projekt je odobren od 

Ministarstva gospodarskog i održivog razvoja za financiranje iz Mehanizma za oporavak i 

otpornost (NPOO). Dodijeljeni bespovratnih financijski doprinos je 4.407.323,39 kn odnosno 

80% prihvatljivih izdataka projekta. 

 

• Komunalnu servisi Kutina d.o.o. 

 
Tijekom drugog polugodišta 2022. Komunalni servisi Kutina d.o.o.  izvršavali su poslove 

iz navedenog perioda planirane Planom rada za 2022. 

 

GROBLJE: 

- redovna održavanja svih groblja na području Grada Kutina (košnja trave, čišćenje, 

odvozi smeća, održavanja hortikulture, …) 
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- redovne pogrebne djelatnosti na svim grobljima (161 sprovod, ukupno u 2022. godini 

331 sprovod) 

 
PARKING : 

- pojačano održavanje parkirališta 

- redovna čišćenja parkirališta i održavanja vertikalne i horizontalne signalizacije, …. 

- označeno 450 parkirnih mjesta (novoobojano) 

 

TRŽNICA: 

- redovni poslovi na tržnici, organizacija prodaje na štandovima, održavanje objekta, 

najam prostora, licitacije mjesta … 

- poslovanje tržnice nastavilo padati zbog smanjenog obujma rada poslije Covid mjera 

- iznajmljeni su svi komercijalni prostori na tržnici 

 

ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA: 

- redovito dnevno čišćenje nogostupa i staza u užem centru grada 

- pražnjenje malih kanti za smeće 

- zimska služba – pješačke staze parkirališta, soljenje pješačkih površina… 

- povremeno čišćenje cesta i staza – po planu održavanja javnih površina 

- košnja dijela javnih površina (mjesni odbori,  okoliš, crkve, …) 

 

OSTALO 

- manji građevinski radovi (iskopi zemlje) na tržištu 

- najam i prijevoz štandova, … 

- ostali poslovi u manjem opsegu (održavanje autobusnog kolodvora, usluge čišćenja 

dijela gradskih objekata, pomoć gradskim službama, održavanje trijema Trga dr. 

Franje Tuđmana, autobusnog kolodvora…) 

- redovito održavanje dječjih igrališta 

 

INVESTICIJE: 

- izrađeno novo grobno polje na groblju Kutina (ukupno izgrađena 72 nova grobna 

mjesta u 2022. godini) 

- izgrađena staza na groblju Selište 

- izgrađen dio ograde groblja Repušnica 

- izgrađena staza za invalide ulaz sa Cvjetne ulice na groblju Kutina 

- asfaltiranje ceste na starom dijelu groblja Kutina 
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• Razvojna agencija Mrav d.o.o. 

 

III. i IV. kvartal 2022. godine 

Prijavljeno 

Naziv projekta ili javni poziv Nositelj 
Ukupna 

vrijednost 
UKUPNO 

1 

 

Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i 

opremanje predškolskih ustanova, prvi Poziv 

Grad Kutina 
6.553.550,00 

kn 
 

2 4.1.1. Program ruralnog razvoja OPG Lukšić 
1.379.000,00 

kn 

10.468.550,00 

kn 

(1.389.415,36 

€) 

3 4.1.2. Program ruralnog razvoja OPG Horčićka 
1.836.000,00 

kn 
 

4 4.1.3. Program ruralnog razvoja OPG Horčićka 700.000,00 kn  

 

 

 

 

Odobreno za financiranje i provedba 

1 

Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih 

komunikacijskih posrednika učenicima s 

teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i 

srednjoškolskim obrazovnim ustanovama, 

faza V 

Grad Kutina 
1.540.000,00 

kn 

 

 

 

40.579.260,75 

kn 

(5.385.793,45 

€) 
2 

Osiguranje školske prehrane za djecu u riziku 

od siromaštva "FEAD" 2022./2023. 
Grad Kutina 930.000,00 kn 

    

 

3 
Program podrške poboljšanju materijalnih 

uvjeta u dječjim vrtićima 
Grad Kutina 

1.040.000,00 

kn 

4 

Izgradnja i/ili opremanje postrojenja za 

sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog 

papira, kartona, metala, plastike i drugih 

materijala 

Grad Kutina 
17.995.000,00 

kn 

5 

Program za unapređenje infrastrukture na 

područjima naseljenim pripadnicima romske 

nacionalne manjine 

Grad Kutina 500.000,00 kn  

6 
Potpora novim europskim inicijativama – 

Novi europski Bauhaus 
Grad Kutina -   

7 New STEM Kutina Grad Kutina 
7.200.000,00 

kn 
 

8 

Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava 

„Priprema projektno-tehničke dokumentacije 

za projekte u području digitalne 

Grad Kutina 
1.781.478,25 

kn 
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transformacije i zelene tranzicije“ 

9 

Javni poziv za financiranje izrade projektne 

dokumentacije za prijavu projekata za 

financiranje iz NPOO-a 

Grad Kutina 200.000,00 kn  

10 
Obnova infrastrukture u području 

obrazovanja oštećene potresom 
Grad Kutina 74.907,50 kn  

11 

Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava 

Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i 

opremanje predškolskih ustanova, prvi Poziv 

Grad Kutina 
6.553.550,00 

kn 
 

12 Izrada strategija zelene urbane obnove Grad Kutina 175.000,00 kn  

13 Interpretacijski i GEOcentar Moslavačke gore Grad Kutina 199.375,00 kn  

14 

Provedba projekata izvannastavnih aktivnosti 

osnovnih i srednjih škola te učeničkih 

domova u školskoj godini 2023./2023. 

OŠ Banova 

Jaruga 
8.000,00 kn  

15 
Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na 

potrebe lokalne zajednice 

Zaklada 

Sandra Stojić 
499.910,00 kn  

16 
Podrška razvoju poduzetništva u gradu 

Petrinji 

Graditeljstvo 

Jakovljević 

d.o.o. 

1.232.000,00 

kn 
 

17 

Program ruralnog razvoja Mjera 6.3.1., 

Potpore malim poljoprivrednim 

gospodarstvima u vrijednosti od 15.000,00 

Eura 

OPG 

Kaurinović 
111.300,00 kn  

18 

Program ruralnog razvoja Mjera 6.3.1., 

Potpore malim poljoprivrednim 

gospodarstvima u vrijednosti od 15.000,00 

Eura 

OPG Marko 

Kovačić 
111.300,00 kn  

19 
Ulaganje u rast i diverzifikaciju malih OPG-

ova 
OPG Nikšić 120.040,00 kn  

20 
Ulaganje u rast i diverzifikaciju malih OPG-

ova 
OPG Šnjarić 119.900,00 kn  

21 Program ESIF mikro zajma za Ruralni razvoj 
Poljoprivredni 

obrt Cvetić 

187.500,00 kn 
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• Moslavački list d.o.o. 

U drugom polugodištu 2022. godine Moslavački list d.o.o. obavljao je sve svoje redovne 

djelatnosti koje proizlaze iz ugovora o koncesiji za proizvodnju i emitiranje radijskog 

programa za šire područje grada Kutine. Društvo je sklopilo ugovore o pružanju usluge 

javnog informiranja s gradovima Kutina i Popovača, s općinom Velika Ludina te sa Sisačko-

moslavačkom županijom. Osim toga, dio emisija je emitiran na osnovu ugovora s Fondom za 

pluralizam i poticanje raznovrsnosti elektroničkih medija. Riječ je o sredstvima dobivenim 

putem javnog natječaja namijenjenog lokalnim elektroničkim medijima, radio i televizijskim 

postajama.  

Program je emitiran redovito 24 sata, uz nekoliko prekida zbog nestanka električne energije 

na odašiljačko-antenskom stupu Mramor brdo kod Gornje Gračenice, na lokaciji link uređaja 

na zgradi Nebodera u Kutini, te u režiji i studiju u Ulici I.G. Kovačića 25 u Kutini. Detaljnije 

izvješće o realizaciji radijskog programa dostavljeno je Agenciji za elektroničke medije, 

regulatornom tijelu za elektroničke medije u Republici Hrvatskoj.  

Istodobno, Društvo je izdalo 6 brojeva novina Moslavački list, mjesečnog lokalnog 

informativnog glasila, te je redovito objavljivao vijesti sa šireg područja grada Kutine na 

svojoj web stranici i na društvenim mrežama. Informacije Moslavačkog lista prenose se na 

službene web stranice gradova Kutine i Popovače te putem društvenih mreža. Osim toga, 

informacije  Radija prenose i koriste i druga javna glasila. 

Zbog poskupljenja energenata, posebice električne struje koju kontinuirano i danonoćno troše 

za rad uređaja, Društvo se našlo u financijsko-poslovnim teškoćama o čemu su izvijestili 

tijekom lanjske godine te na Skupštini Društva 30. studenoga 2022. O financijskim 

rezultatima poslovanja Skupština će biti izviještena tijekom travnja 2023. kada se dovrše 

financijska izvješća.  

Društvo, zbog financijskih teškoća, nije ulazilo u planirane investicije nabavke novih radijskih 

uređaja već je taj plan odgođen. Iz istih razloga nije došlo do zapošljavanja još jednog 

djelatnika već je broj zaposlenih i dalje 6.  

U prosincu 2023. realizirana je kupoprodaja dvaju poslovnih udjela. Grad Kutina je time 

stekao većinski udjel od 52,94 posto. Promjena je registrirana u registru Trgovačkog suda te 

je prijavljena Agenciji za elektroničke medije i Agenciji za zaštitu tržišnog natjecanja. 
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• Turistička zajednica grada Kutine  

 
SJEDNICE TIJELA TZG KUTINE: 

U drugom polugodišnjem razdoblju 2022. godine održana je jedna sjednica Turističkog vijeća 

te jedna sjednica Skupštine. 

• 9. sjednica Turističkog vijeća održana je elektroničkim putem, s rokom očitovanja do 

21.12.2022., kojom su usvojene Izmjene i dopune godišnjeg programa rada za 2022. 

godinu, Prijedlog programa rada s financijskim planom za 2023. godinu te komisija za 

popis materijalne i financijske imovine za 2022. godinu te upućene Skupštini na 

donošenje i TZ Sisačko-moslavačke županije na razmatranje. 

• 6. sjednica Skupštine održana je elektroničkim putem, s rokom očitovanja do 

27.12.2022., na kojoj su usvojene Izmjene i dopune programa rada i financijskog 

plana za 2022. godinu te usvojen Program rada s financijskim planom za 2023. godinu 

kao i Plan jednostavne nabave za 2023. godinu. 

• Članovima Turističkog vijeća TZG Kutine i članovima Skupštine TZG Kutine 

redovito se podnašaju izvješća o provedenim i nadolazećim aktivnostima te im se 

upućuju radni prijedlozi na utvrđivanje i očitovanje. 

MANIFESTACIJE: 

• Uspješno realiziran program Kutinskog ljeta 2022. / 17.6. – 3.9. 

U vremenu od 17.6. – 3.9. u Kutini se održavala manifestacija Kutinsko ljeto 2022. Uz TZ 

organizatori događanja u sklopu Kutinskog ljeta su udruge, sportski klubovi i ustanove grada 

Kutine. Program Kutinskog ljeta uključuje glazbene, pjevačke i plesne nastupe, kazališne 

ljetne večeri, kino na otvorenom, sportska natjecanja, glazbene festivale, kreativne radionice, 

pa sve do ekstremnijih događanja, kao što je Motor Show „Taxi vožnja na zadnjem kotaču“ u 

izvedbi Matije Podhraškog kojim je otvoreno Kutinsko ljeto 2022.  

Program je i ove godine bio prilagođen i najmlađim posjetiteljima pa je tako u koordinaciji 

odbora Kutina-grad prijatelj djece pripremljen program „Ljetna razbibriga“ na Trgu kralja 

Tomislava, svakog utorka i petka tijekom mjeseca srpnja. U program Ljetne razbibrige su se 

uključila djeca sudjelovanjem u mnogobrojnim kreativnim radionicama kao što su likovne i 

dramske radionice, pričaonice i radionice, vatrogasne aktivnosti, sportske i zabavne 

aktivnosti, sportske i engleske radionice uz brojne druge aktivnosti. 

Raznolika kulturna ponuda, sportski sadržaji, tradicionalni specijaliteti i glazbene priredbe 

osigurali su dobar ljetni provod u Kutini. Biciklistički klub Kutina je u suradnji s TZG Kutine 

poveo zainteresirane bicikliste željne avanture i pustolovine na vožnju do Moslavačke gore. 

s noćenjem u šatorima pod zvijezdama uz logorsku vatru, a iz tog je razloga ovo događanje 

dobilo naziv „Noć pod zvijezdama – moslavačke krijesnice“. Drugom polovicom srpnja na 

gradskom trgu je donesen dašak morske atmosfere uz prigodno uređenje i foto točke, 

osvježenje uz vrhunske koktele i slasne burgere te uživanje u odličnim glazbenim nastupima 

uz koncert benda Silente i nastup grupe DoTu, kao odličan izbor za pravu ljetnu večer u 

našem gradu u organizaciji TZG Kutine. Prije samog koncerta održana je prezentacija kojom 

su policijski službenici PU Sisačko-moslavačke u suradnji s policijskim službenicima PP 
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Kutina održali aktivnosti u kampanji „Postani policajac/policajka“. Postupajući po navedenoj 

kampanji dana 23.7.2022. god. građanima se prezentirao program srednjoškolskog 

obrazovanja odraslih za zanimanje policajac/policajka i Program policijskog obrazovanja za 

3. i 4. razred srednje škole te prednosti obrazovanja u Policijskoj školi „Josip Jović“, kao i 

pokazne vježbe Interventne jedinice policije. 

TZG Kutine osigurala je i majice s ovogodišnjim novim logom manifestacije ''Kutinsko ljeto'', 

u dvije boje, prilagođene dječjim, muškim i ženskim brojevima, koje su bile vrlo tražene od 

svih građana i posjetitelja.  

• Uspješno održana manifestacija ''Petrovo – slavlje kutinsko 2022.'' / 1. – 2.7. 

Prije 185 godine Kutina je dobila status trgovišta, a uz blagdan sv. Petra i Pavla (29. lipnja) 

stekla je i pravo sajmovanja. Uz taj dan, punina radosti kutinskog života traje od crkvenog 

brijega do središta grada, u kojem će se i ove godine održalo događanje pod nazivom Petrovo 

– slavlje kutinsko. Centralni program ovogodišnjeg događanja trajao je kroz dva dana (1 – 2. 

srpnja) na prostoru samog centra  Kutine. Petak, 1. srpnja, bio je rezerviran za okuse i zvuke 

moslavačke tradicije u kojima su se gastro ponudom i svojim vokalnim, plesačkim i 

tamburaškim nastupima predstavila kulturno-umjetnička društva grada Kutine. Okuse i zvuke 

tradicije pratili su brojni izlagači na štandovima, njih preko dvadeset, koji su izlagali svoje 

domaće proizvode i rukotvorine. Završnicu prvog dana Petrova slavlja kutinskog obilježio je 

koncert tamburaškog sastava Gazde, a nakon njih pozornicu je zauzeo lokalni kutinski 

tamburaški bend Prima bend. Subotnji program se održao na dvije lokacije na prostoru grada, 

počevši od Trga kralja Tomislava do cjelodnevnog programa na prostoru Trga dr. Franje 

Tuđmana, a uz već tradicionalnu podjelu gulaša u parku kestenova, posjetitelji su mogli 

uživati u nastupima kutinskih zborova. Na glavnom gradskom trgu se i drugi dan 

manifestacije održao sajam s lokalnim izlagačima, a program je upotpunio i nastup kutinskih 

mažoretkinja plesnim programom. Za djecu je bila organizirana predstava za djecu, kao i 

oslikavanje lica u uličnoj animaciji. Završnicu drugog dana  obilježio je glazbeni nastup 

Luke Nižetića, a nakon koncerta nastupila je grupa Kings. Raznolika kulturna i tradicionalna 

ponuda osigurala je dobar ljetni provod u Kutini te je privukao velik broj posjetitelja iz cijele 

regije.  

• Obilježen Europski tjedan mobilnosti u Kutini / 16 – 22.9. 

Od 16. rujna do 22. rujna obilježio se Europski tjedan mobilnosti i u Gradu Kutini. Tema 

ovogodišnjeg Europskog tjedna mobilnosti 2022. bila je „Bolja povezanost“, a ovogodišnji 

slogan akcije glasio je: “Kombiniraj i kreći se!“. Povodom Europskog dana bez automobila, 

koji se obilježava 22. rujna, Trg kralja Tomislava je i ove godine bio zatvoren za promet 22. 

rujna u vremenu od 7:00 – 17:00 sati te je postao mjesto druženja polaznika Dječjeg vrtića 

Kutina. Sudjelovalo je preko sedamdeset djece koja su za zadatak trebali oslikati Trg 

kredama, dok su ostale skupine svojim biciklima, romobilima i rolama imali priliku 

sudjelovati u radionici za djecu kojom su mogli pokazati vještine na postavljenom poligonu. 

U poslijepodnevnim satima održan je biciklistički, pješački i trkački obilazak grada Kutine u 

suradnji s Biciklističkim klubom Kutina, atletskim klubom Maratonjare Kutina te u pratnji 

turističkog vodiča. Biciklisti su se vozili do Parka prirode Lonjsko polje, dok su šetači i trkači 

sudjelovali šetnjom i/ili trčanjem po poučnoj stazi „Turski stol“. 

https://web.facebook.com/profile.php?id=100057748745922&__cft__%5b0%5d=AZXDw1FNQMjZyudgcs5alv_utB7fWoT6GuvqglBy70SU4CX73HTPhIJrHOAooblO4yKOrdBMPw297PE7ZSsX1c3Dx0o3FLD8e1pZD_fvY19MWPm11M0iDcqMiADf5rpWQFEJfDu5lBbLuB8I4M0KX17ZRbB3dXBE1qCc2R6ZkLUlnw&__tn__=-%5dK-R
https://web.facebook.com/Maratonjare-Kutina-180692551961953/?__cft__%5b0%5d=AZXDw1FNQMjZyudgcs5alv_utB7fWoT6GuvqglBy70SU4CX73HTPhIJrHOAooblO4yKOrdBMPw297PE7ZSsX1c3Dx0o3FLD8e1pZD_fvY19MWPm11M0iDcqMiADf5rpWQFEJfDu5lBbLuB8I4M0KX17ZRbB3dXBE1qCc2R6ZkLUlnw&__tn__=kK-R
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• Uspješno održana manifestacija ''FungiFest – Festival gljiva'' / 24.9. 

U subotu, 24. rujna 2022., održan je VII. FungiFest - Festival gljiva 2022. u organizaciji 

Turističke zajednice grada Kutine, pod pokroviteljstvom Grada Kutine te u suradnji s 

Centrom za istraživanje gljiva „Russula“ Novska, GD Ivan Focht iz Kutine, Javnom 

ustanovom Park prirode Lonjsko polje i Pučko otvoreno učilište Kutina. FungiFest iznimno je 

ove godine promijenio adresu održavanja zbog privremenog zatvaranja Posjetiteljskog centra 

Repušnica tijekom planiranja i organizacije manifestacije s obzirom na pojavu bolesti 

bedrenice na zajedničkom pašnjaku Osekovo u PP Lonjsko polje. Program događanja održan 

je u parku ispred POU Kutina, u kojem je bila postavljena izložba drveća, gljiva s preko 160 

vrsta gljiva, a istovremeno su lokalni izlagači izlagali domaće proizvode i rukotvorine. 

Manifestacija je otvorena glazbenim nastupom KUD-a Moslavina s dječjim folklornim 

ansamblom uz dječje igre, pjesme i plesove Međimurja i pripremni folklorni ansambl s 

pjesmama i plesovima Moslavine s izvedbom "Na Ilovoj tijoj vodi", uz veliku podršku 

posjetitelja. U klubu Arcus održana su dva stručna predavanja na temu „Usporedba najčešćih 

jestivih i otrovnih gljiva Moslavine“ te „Skrivene veze između drveća, gljiva i lišajeva“. U 

organizaciji Pučkog otvorenog učilišta održane su dvije dječje kreativne radionice „Gljivarski 

agamograf“ i „Gljive od kartona“. Djeca su mogla uživati u vožnji tradicionalnim starinskim 

vrtuljkom Povijesne udruge Bršljanica. JU PP Lonjsko polje postavila je multimedijalnu 

edukativnu izložbu ''Diverterra'' koja je namijenjena djeci predškolskog i školskog uzrasta, 

koja djecu educira o zaštiti okoliša, klimatskim promjenama, zaštiti prirode i bioraznolikosti. 

Posjetitelji su također mogli uživati u ugostiteljskoj ponudi, gljivarskom specijalitetu 

„gužvari“, koja je sadržavala šest vrsta gljiva. 

• Uspješno održana ''Moja SJAJna Kutina'' / 10.11. 

Turistička zajednica grada Kutine povodom Dana grada Kutine osvijetlila je gradske ustanove 

u centru grada koje su zasjale u novom ruhu na jednu noć. Posjetitelji su imali priliku vidjeti 

Muzej Moslavine Kutina, Galeriju Muzeja Moslavine, Pučko otvoreno učilište Kutina te 

zgradu Gradske uprave u novom sjaju. U svjetlosnom ugođaju građani su uživali 10. studenog 

u vremenu od 17:00 do 22:00 sata. Obilježavanje 766 godina od spomena imena Kutina 

obilježio je i koncert Kutinskog glazbenog sindikata uz goste Damir Kukuruzović Django 

Group & Zoran Predin. Koncert se održao u Domu kulture u Kutini te je bio besplatan za sve 

posjetitelje uz prethodnu rezervaciju ulaznice, a svakom posjetitelju TZG Kutine poklonila je 

čokoladu s lješnjakom ili s bučinim sjemenkama te vizualom kojim se obilježilo 766 godina 

od spomena imena Kutina.  

Događaj na internetu: https://www.facebook.com/events/476497766931739 

• ''Zimska čarolija u Kutini 2022.'' / 9.12.2022. – 8.1.2023. 

Manifestacija ''Zimska čarolija u Kutini 2022.'' održavala se na prostoru Trga dr. Franje 

Tuđmana u Kutini. U sklopu navedene manifestacije postavljeno je otvoreno klizalište u 

organizaciji Komunalnih servisa Kutina. Ulicama grada prometovao je i Božićni vlakić u 

jutarnjim i popodnevnim terminima tijekom četiri dana. U petak i nedjelju, 9. i 11. prosinca 

održao se Božićni sajam. Organizirane su razne dječje animacije (predstave, kostimirani 

likovi…), kreativne radionice te disco večeri na ledu uz ugostiteljsku ponudu te mnoštvo 

drugog sadržaja. Turistička zajednica grada Kutine ove je godine napravila svoju božićnu 

https://web.facebook.com/events/1539046796529555/?__cft__%5b0%5d=AZWiv4cRZ0jPWK79Uc3mbIhhsx1ToVqgdhYqxm1DHY15sS3rmuc4hTVCIsvf3pYXkuSl3-WioLHWrvHpJexQQCQAHBiKKE0eIuv3hi9eB-31mKZicvKSgmtUIBVlCRuADW-cz0Qv4ps3uSps-6VyaHEdoRYCUpnaqQ-G82uKhE1ghxpwk0I4aedjD6kwP7-K8aymHZLQfeBEho3xEWCcW38G&__tn__=-UK-R
https://web.facebook.com/gdivan.focht.3?__cft__%5b0%5d=AZWiv4cRZ0jPWK79Uc3mbIhhsx1ToVqgdhYqxm1DHY15sS3rmuc4hTVCIsvf3pYXkuSl3-WioLHWrvHpJexQQCQAHBiKKE0eIuv3hi9eB-31mKZicvKSgmtUIBVlCRuADW-cz0Qv4ps3uSps-6VyaHEdoRYCUpnaqQ-G82uKhE1ghxpwk0I4aedjD6kwP7-K8aymHZLQfeBEho3xEWCcW38G&__tn__=-%5dK-R
https://web.facebook.com/lonjskopoljehr/?__cft__%5b0%5d=AZWiv4cRZ0jPWK79Uc3mbIhhsx1ToVqgdhYqxm1DHY15sS3rmuc4hTVCIsvf3pYXkuSl3-WioLHWrvHpJexQQCQAHBiKKE0eIuv3hi9eB-31mKZicvKSgmtUIBVlCRuADW-cz0Qv4ps3uSps-6VyaHEdoRYCUpnaqQ-G82uKhE1ghxpwk0I4aedjD6kwP7-K8aymHZLQfeBEho3xEWCcW38G&__tn__=kK-R
https://web.facebook.com/pou.kutina?__cft__%5b0%5d=AZWiv4cRZ0jPWK79Uc3mbIhhsx1ToVqgdhYqxm1DHY15sS3rmuc4hTVCIsvf3pYXkuSl3-WioLHWrvHpJexQQCQAHBiKKE0eIuv3hi9eB-31mKZicvKSgmtUIBVlCRuADW-cz0Qv4ps3uSps-6VyaHEdoRYCUpnaqQ-G82uKhE1ghxpwk0I4aedjD6kwP7-K8aymHZLQfeBEho3xEWCcW38G&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/events/476497766931739
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priču na Trgu dr. Franje Tuđmana koji je prigodno ukrašen i bogat programom za djecu i 

odrasle uz organizirano sajmeno izlaganje domaćih proizvoda i rukotvorina. 

• Dječji i gradski doček Nove godine / 31.12.2022. – 1.1.2023. 

U organizaciji Turističke zajednice grada Kutine održao se tradicionalni Dječji doček Nove 

godine i Gradski doček Nove godine. Zabavni program uz raznolik sadržaj, obuhvatio je 

animatore, zabavne voditelje, dječji program, gastro kutak, vatromet i koncert. Na Dječjem 

dočeku mališane su uveseljavale poznate pjesme i natjecanje u igranju igrica i kvizova, dok je 

na Gradskom dočeku koncert održao lokalni bend ''Do Tu''. 

 

PROJEKTI: 

Turistička zajednica grada Kutine, uz potporu Grada Kutine, već duže vrijeme radi na 

pripremi projekata za turistički razvoj Moslavačke gore, čija će realizacija omogućiti 

dostupnost šume većem broju korisnika, usmjeriti ih na ciljano korištenje prostora, osigurati 

sadržaje i posjetiteljsku infrastrukturu, s ciljem povećanja atraktivnosti područja Sisačko-

moslavačke županije te same regije Moslavina jer je potencijal zaista velik. 

• Moslavačka gora – inicijativa za geopark / lipanj – prosinac 2022. 

Na strategiji razvoja turizma na Moslavačkoj gori intenzivno se i svakodnevno radi. Osim 

promidžbenih aktivnosti koje disperzira Turistička zajednica grada Kutine, u sam projekt 

uključio se LAG Moslavina u okviru funkcioniranja Moslavačke gore pod željenim statusom 

UNESCO geoparka te je unutar LAG-a projektno zaposlio djelatnika odrađuje pripremne 

radnje za prijavu inicijative geoparka Moslavačka gora prema Nacionalnom povjerenstvu za 

geoparkove. S obzirom na veći broj razvojnih i strateških projekata vezanih za područje 

Moslavačke gore, TZG Kutine redovito informira lokalnu zajednicu kao i širu javnost o 

provedenim aktivnostima te su građanima i vanjskim posjetiteljima osigurani besplatni 

turističko-planinarski zemljovidi svim zainteresiranim posjetiteljima (primjerci zemljovida 

mogu se  besplatno preuzeti u uredu TZG Kutine), a već se osmišljavaju nove turističke ideje i 

projekti. Krajnji cilj je turistička valorizacija Regionalnog parka Moslavačka gora, ali i šireg 

teritorija i lokalne zajednice, unutar zona u kojima je dozvoljena gospodarska djelatnost s 

ekonomsko-turističkim i gospodarsko-poljoprivrednim razvojem Sisačko-moslavačke 

županije te dodatna sigurnost boravka posjetitelja na Moslavačkoj gori. 

Facebook stranica ''Moslavačka gora – inicijativa za geopark'' kojom administrira TZG 

Kutine: https://www.facebook.com/moslavacka.gora. 

• Završeni radovi na poučnoj stazi ''Crkveni jarak'' na Moslavačkoj gori / rujan 

2022. 

Vrlo važan dio Moslavačke gore je novouređena i opremljena poučna staza ''Crkveni jarak'' na 

kojoj su radovi završeni, a stazu svakodnevno posjećuju posjetitelji. ''Crkveni jarak'' je poučna 

staza prethodno neuređenog šumskog puta (planinarske staze) koja je dobila naziv prema 

temeljnom identitetskom obilježju - arheološkom nalazištu ostataka pavlinskog samostana 

Blažene Djevice Marije, tzv. Bele crkve, koji je osnovan u drugoj polovici 13. stoljeća i 

predstavlja trag srednjovjekovne ljudske povijesti na području Moslavine. Putevi poučnom 

stazom ''Crkveni jarak'' spojeni su u kružnu vezu što posjetiteljima nudi, uz više ulaza, 

https://www.facebook.com/moslavacka.gora
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signalizaciju (putokaze) putem poučnih info-panela, zaklonište, rekreaciju te podizanje 

svijesti o važnosti očuvanja šuma i biološke raznolikosti. Projekt uređenja i opremanja poučne 

staze Crkveni jarak u 2020. godini prijavljen je na natječaj za tip operacije 8.5.2 Uspostava i 

uređenje poučnih staza, vidikovaca i ostale manje infrastrukture, a u 2021. godini projekt je 

odobren za financiranje. Nositelj projekta je Grad Kutina, TZG Kutine je partner na projektu i 

sudjeluje u provedbenim aktivnostima zajedno s Gradom Kutina. Svečano i službeno 

otvorenje uz prisustvo medija planirano je dolaskom ljepšeg vremena odnosno u sklopu 

manifestacije ''Dan planeta Zemlje u Moslavini'', 23. travnja 2023. godine.  

• Poticanje na očuvanje i uređenje okoliša - iskazan interes u akciji sadnje stabala / 

listopad 2022. 

Sukladno Pozivu ministrice turizma i sporta dr. sc.  Nikoline Brnjac i direktora Hrvatske 

turističke zajednice mr. sc. Kristijana Staničića, Grad Kutina i TZG Kutine iskazali su interes 

za akciju sadnje dodatnih stabala u turističkim središtima u cilju kompenzacije emisije 

automobilskih turističkih posjeta Republici Hrvatskoj. Sukladno tome, lokalna turistička 

zajednica (TZG Kutine) treba u suradnji s jedinicama lokalne samouprave (Grad Kutina) i 

ostalim bitnim sudionicima na području grada Kutine razmotriti nabavu sadnica, plan sadnje 

te potom njegu stabala sukladno odobrenim vrstama koje je pripremio Šumarski fakultet na 

traženje Zavoda za zaštitu okoliša i prirode. Sredstva za sadnju dodatnih stabala u 

destinacijama kontinuirano će, svake godine, osiguravati Ministarstvo turizma i sporta 

Republike Hrvatske, a lokalne turističke zajednice trebale bi, u skladu sa svojim 

mogućnostima, svojim vlastitim sredstvima također doprinijeti provedbi ovog projekta, što 

pravovremeno treba uvrstiti u financijski plan. 

• Interpretacijski i GEO centar Moslavačke gore – izrada projektne dokumentacije 

u tijeku / studeni 2022. 

Grad Kutina, Turistička zajednica grada Kutine i Razvojna agencija MRAV, s ciljem 

turističkog razvoja Regionalnog parka Moslavačka gora te uspostave geoparka s GEO 

centrom, rade na projektnim aktivnostima izgradnje/adaptacije posjetiteljske infrastrukture na 

lokaciji postojećeg objekta u Krajiškoj Kutinici. Uspostava Interpretacijskog i GEO centra 

Moslavačke gore utjecat će na ukupni društveni i gospodarski boljitak cijele regije, porast 

broja posjetitelja te njihovu sigurnost, a najmlađima će osigurati zabavu ponudom 

multimedijske dvorane, edukativnog parka i škole na otvorenom. Izrada projektne 

dokumentacije financirat će se putem Javnog poziva za financiranje izrade projektne 

dokumentacije za prijavu projekata za financiranje iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 

(JP EU - 1/2022), Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (Sektor za fondove 

Europske unije). TZG Kutine sudjeluje u projektu kao stručni suradnik i koordinira aktivnosti 

izrade rješenja budućeg 

Interpretacijskog centra. 

• Bazenski kompleks Kutina – u tijeku izrada glavnog projekta za prijavu na 

natječaj iz NPOO-a pri Ministarstvu turizma i sporta RH / lipanj – prosinac 2022. 

Sukladno potrebi Grada Kutine i suvremenim trendovima rekreativnog i natjecateljskog 

sporta, a po uzoru na europske gradove u neposrednom susjedstvu i šire, planira se izgradnja 

novog složenog sportsko-rekreacijskog bazenskog kompleksa koji sadrži kupalište u Kutini 

kako bi se omogućilo prije svega cjelogodišnje rekreativno plivanje, sinkronizirano plivanje, 
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igranje vaterpola, odbojke na pijesku i rukometa na pijesku, kao i održavanje natjecanja iz 

navedenih sportova. Glavni projekt je u pripremi, a Grad Kutina će isti prijaviti na Natječaj 

Ministarstva turizma i sporta; Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021. – 2026., Investicija 

I.1. Regionalna diverzifikacija i specijalizacija hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj 

turističkih proizvoda visoke dodane vrijednosti (ulaganje u javnu turističku infrastrukturu), 

Podkomponenta C1.6 Razvoj održivog, inovativnog i otpornog turizma Nacionalnog plana 

oporavka i otpornosti Republike Hrvatske (NPOO) – grupa 2: Aktivni turziam. TZG Kutine je 

partner u projektu na način da je jedan djelatnik TZG Kutine član projektnog tima, dok je 

uloga TZG Kutine unutar projekta istraživanje i projektno planiranje te dugoročno u 

vidljivosti, promidžbi i informiranju. U ovoj projektnoj ideji riječ je o parku s opremom za 

igru i sport za djecu i odrasle s kupališnim dijelom i ugostiteljskom ponudom. Lokacija se 

nalazi u jugoistočnom dijelu Kutine te je provedena u dokumentima prostornog uređenja 

Grada. Ovim rješenjem predviđa se izgradnja bazenskog kompleksa na parceli na kojoj se 

danas nalazi vanjski nenatkriveni bazen, a izgradnjom bazenskog kompleksa kompletira se 

sportska zona grada Kutine te se formira cjelovita društveno-rekreativna zona s iznimnim 

pejsažnim karakterom. Naziv projekta je ''Razvoj održivog aktivnog turizma sportsko-

rekreacijske zone u Kutini''. 

• Posjetiteljski centar Repušnica – u tijeku izrada dokumentacije za glavni projekt / 

prosinac 2022. 

Iz razloga velike vrijednosti i visoke važnosti davanja doprinosa službenom kutinskom ulazu 

u Park prirode Lonjsko polje, u selu Repušnica, prijedlog je povećanje atraktivnosti 

postojećeg PC Repušnica. U tom segmentu, planira se rekonstrukcija i nadogradnja 

postojećeg objekta s ciljem pružanja bogatije ponude posjetiteljima. U sklopu navedenih 

aktivnosti radi se na digitalizaciji ponude, prvenstveno kroz multimedijski sadržaj, a naglasak 

se stavlja i na gastronomsku ponudu te ostale aktivnosti kao što je mogućnost vožnje 

električnim autićima koji će Parku prirode Lonjsko polje biti isporučeni do travnja 2023. 

godine. Ovaj projekt zahtijeva određene preinake i dodatnu infrastrukturu, stoga je naručena 

izrada idejnih i varijantnih rješenja koja se razmatraju radi odabira najbolje i konačne opcije. 

U svim  projektnim aktivnostima vezanima za turističku komponentu Turistička zajednica 

grada Kutine i Grad Kutina održavaju redovite konzultacije s predstavnicima Javne ustave 

Parka prirode Lonjsko polje, stoga je, unutar nekoliko varijanti, odabrano optimalno idejno 

rješenje, a dokumentacija za glavni projekt je u izradi. Projektnu dokumentaciju financirat će 

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost temeljem Javnog poziva za neposredno 

sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za obnovu postojeće posjetiteljske i 

planinarske infrastrukture u zaštićenim područjima i područjima i ekološke mreže (JP ZO 

10/2021). 

• Smeđa signalizacija – postavljene nove table / prosinac 2022. 

Tijekom studenog i prosinca, napravljene su izmjene popisa i fotografija za table smeđe 

signalizacije na kojima je potrebna određena korekcija. Neke od izmjena koje su se napravile 

prilagođene su Knjizi standarda sukladno projektu ''Brend strategija Moslavine'' iz koje će se 

otisnuti novi vizual i logo za Kutinu, tj. regiju Moslavina. Primjerice, umjesto postojećeg loga 

''Moslavina - potpuno iznenađenje'', otisnut je novi logo ''Moslavina – skrivena zemlja''. Osim 

promijenjenih grafičkih prikaza, promijenjeno je i nekoliko turističkih putokaza. 
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KOMUNIKACIJA, OGLAŠAVANJE I PROMIDŽBA: 

TZG Kutine uobičajeno ostvaruje i ugovara dobru suradnju s više medijskih kuća kao što su 

hrvatske radijske postaje Narodni radio, Quirinus radio, novinske kuće, brojni web portali 

poput portala ''Explore Croatia'', ''Putoholičari'', ''Like putovanja'', ''DiWine Project'', 

''Oblizeki.com'', ''Turizmoteka'' te suradnju s putopiscima, blogerima itd., a velik doprinos u 

aktivnostima oglašavanja omogućavaju i lokalni mediji poput Mreže TV, Moslavačkog lista, 

Radio Moslavine i dr. Na promidžbenim aktivnostima i promociji svakodnevno se i 

intenzivno radi, stoga zastupljenost u sferi vođenja službene web stranice i društvenih mreža 

TZG Kutine svakodnevno promiču prvenstveno njezini djelatnici, a ove je godine TZG 

Kutine ostvarila i ugovorila doista intenzivnu suradnju s raznim poznatim medijskim kućama. 

Turistička zajednica grada Kutine je, u prosincu 2022. godine, predložila zajedničku, tj. 

proširenu promociju na facebook stranici ''Moslavačka gora – inicijativa za geopark'' koja 

svakim danom bilježi sve veći broj pratitelja. Proširenje promocije odnosi se na promoviranje 

cijelog teritorija Moslavačke gore za koje bi ostale turističke zajednice s područja regije 

Moslavina mogle dostavljati podatke i zanimljivosti svog područja. Dobru, ciljanu promociju 

i zanimljiv sadržaj FB stranice ''Moslavačka gora – inicijativa za geopark'' dokazuje činjenica 

kako je zaključno s 2021. godinom stranica bilježila 782 pratitelja, a zaključno s 2022. 

godinom broj pratitelja je 1640 (858 pratitelja više, od čega  54% žene,  46% muškarci). 

Tijekom predmetnog razdoblja, nekoliko je tekstova vezanih uz gospodarski i društveni 

aspekt te mogućnost investicijskih ulaganja u turističku ponudu u Kutini dostavljeno redakciji 

portala Lider Media. 

 

OSTALE AKTIVNOSTI: 

• Dodijeljene potpore manifestacijama i projektima / srpanj - rujan 2022. 

Potpore manifestacijama i projektima provode se u cilju unapređenja/obogaćivanja kvalitete 

turističkog proizvoda/ponude grada Kutine te stvaranju prepoznatljivog imidža destinacije. Uz 

glavne tematske manifestacije, TZG Kutine pruža potporu radu raznim subjektima koji imaju 

za cilj unapređenje turističkog proizvoda i stvaranje prepoznatljivog imidža destinacije. Iznos 

potpore pojedinim manifestacijama odredilo je Turističko vijeće na temelju zaprimljenih 

prijava po 

Javnom pozivu. Za raspodjelu sredstava potpore manifestacijama Turističko vijeće uzelo je u 

obzir 

sljedeće parametre: sadržaj manifestacije, medijsku vrijednost manifestacije, utjecaj na broj 

dolazaka 

posjetitelja motiviranih isključivo manifestacijom, utjecaj na potrošnju i razdoblje odvijanja 

manifestacije. 
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• Održana prezentacija o turističkoj ponudi Kutine Odboru za poljoprivredu 

Hrvatskog sabora / srpanj 2022. 

Na imanju Moslavačka priča u Maloj Ludini, 3. srpnja 2022. godine, TZG Kutine održala je 

prezentaciju turističke ponude grada Kutine članovima Odbora za poljoprivredu Hrvatskog 

sabora. Uz prirodne te  kulturne-povijesne znamenitosti i baštinu, prezentirani su i projekti na 

kojima u sinergiji rade Grad Kutina i TZG Kutine te potencijali kojima kutinsko područje 

raspolaže i koji mogu postati predmet gospodarskog i društvenog rasta i razvoja Kutine, regije 

i Županije. 

• Edukacija i konzultacije / listopad 2022. 

U predmetnom razdoblju omogućeno je polaganje stručnog ispita za rad na ostalim stručnim 

poslovima u turističkoj zajednici pri Ministarstvu turizma i sporta, koji je djelatnik TZG 

Kutine uspješno položio. 

• Sudjelovanje na konferenciji ''Turizam malih gradova'' u Ludbregu / studeni 

2022. 

TZG Kutine sudjelovala je na konferenciji ''Turizam malih gradova'' koja je prva hrvatska 

konferencija posvećena razvoju i promociji turizma upravo u manjim sredinama, gradovima i 

mjestima s očuvanim skladom življenja i vrijednošću kulturne i prirodne baštine koje mogu 

pretvoriti u uspješne i, jednako važno, održive turističke proizvode. Teme koje je obuhvatila 

konferencija odnosile su se na promociju turističkih (mikro)destinacija, selektivne oblike 

turizma te stavljanje turističkih potencijala u funkciju.  

Predavači su bili predstavnici jedinica lokalnih samouprava, institucija, turističkih udruga te 

investitori i predstavnici privatnih poduzeća s uspješnim turističkim pričama u manjim 

sredinama, a koji dolaze iz Hrvatske, Slovenije i Mađarske.  

• Odbor za turizam pri LAG-u Moslavina / studeni 2022. 

U 2022. godini osnovan je Odbor za turizam u LAG-u Moslavina s ciljem zajedničkog 

djelovanja turističkih dionika regije Moslavina te bolje promocije cijele regije. TZG Kutine se 

i dalje zalaže za to da se postigne dogovor i da se potpiše sporazum o suradnji između 

turističkih zajednica s područja regije Moslavina, temeljem kojeg bi turističke zajednice na 

području Moslavine razvijale zajedničke projekte i programe te provodile zajedničke 

promotivne i marketinške aktivnosti, odnosno zajednički razvijale i promovirale cjelokupno 

područje Moslavine. Takvim sporazumom Moslavina bi trebala postati u turističkom smislu 

jedna zaokružena priča, turistička destinacija koja se pod jednim imenom i brendom može 

kvalitetnije razvijati i promovirati, a o samom udruživanju na prijedlog gradonačelnika i 

turističkih zajednica odlučuje Ministarstvo turizma. Suradnja će se nastaviti i u 2023. godini 

zajedno s pet turističkih zajednica s područja Moslavine. 

• U novootvorenom zagrebačkom diWine Baru održana je prezentacija vina 

kutinskih vinara, s naglaskom na autohtonu sortu škrlet / studeni 2022. 

Predstavljanje, organizirano u formi kušaonice, okupilo je tridesetak predstavnika medija i 

vinskih profesionalaca koji su imali priliku osvježiti svoje znanje o ovoj sve značajnijoj sorti, 

ali i porazgovarati s predstavnicima četiri kutinske vinarije uz predstavnika TZG Kutine. 

Uspjesi i predstavljanja kutinskih vinarija dešavaju se uz, između ostalog, uz podršku Grada 
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Kutine i TZG Kutine koja marljivo radi na brendiranju ovoga kraja, kreirajući identitet 

Moslavine kao eno-gastro destinaciju. 

• Koordinacija TZ SMŽ / prosinac 2022. 

U prosincu je održana koordinacija Turističke zajednice Sisačko-moslavačke županije na 

kojoj su se okupili direktori turističkih zajednica s područja cijele županije te su iznijeli koje 

su provedene, a koje su nadolazeće aktivnosti u njihovim turističkim zajednicama. 

• LAG Moslavina 

 
U funkciji Predsjednika LAG-a "Moslavina", u razdoblju od 1. 7. 2022. do 31. 12. 2022. 

godine sudjelovao sam na sljedećim aktivnostima:  

- organizacija i sudjelovanje na radnom sastanku u vezi daljnjeg rada LAG-a, Kutina, 17. 

kolovoza 2022. godine 

- sudjelovanje na svečanoj Sjednici Općine Križ, 14. rujna 2022. godine 

- organizacija i vođenje 8. koordinacijskog sastanka predstavnika JLS-ova s područja LAG-a, 

Repušnička klet, Kutina, 16. rujna 2022. godine  

- organizacija i vođenje 4. Sjednice UO LAG-a te radionice za potrebe izrade LRS za novo 

programsko razdoblje 2023.-2027., Kutina, 16. rujna 2022. godine 

- sudjelovanje na studijskom putovanju zaposlenika i članova LAG-a na područje LAG-a 

Sjeverna Istra u cilju obrazovanja i usavršavanja, Novigrad, Umag, Buzet, Rovinj, od 22. do 

24. rujna 2022. godine 

- sudjelovanje na svečanoj Sjednici Općine Velika Ludina, 29. rujna 2022. godine 

- sudjelovanje na manifestacija otvorenja 18. Bučijade u Ivanić-Gradu, 1. listopada 2022. 

godine 

- organizacija događanja na području Grada Kutine u okviru studijskog posjeta predstavnika 

Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Republike Srbije  

  na temu "Razmjena znanja i najboljih praksi u pripremi pravilnika i kreiranju IPARD III 

Mjere 5", Kutina, 14. listopada 2022. godine 

- organizacija i vođenje 5. Sjednice UO te redovne programske Skupštine LAG-a 

"Moslavina", Čazma, 25. listopada 2022. godine 

- sudjelovanje na svečanoj Sjednici Općine Velika Trnovitica, 11. studenoga 2022. godine. 

 

 

5. Upravni odjel za financije 

 

Odsjek za proračun i gradsku riznicu 

 

Na 12. sjednici Gradskog vijeća održanoj 6. listopada 2022. godine usvojen je Polugodišnji 

izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Kutine za 2022. godinu. 

Na istoj sjednici donesene su Treće izmjene i dopune  Proračuna Grada Kutine  za 2022. 

godinu. 

Na istoj sjednici donesena je i Izmjena odluke o izvršenju proračuna Grada Kutine za 2022. 

godinu kao i Odluka o raspodjeli rezultata ostvarenog u 2021. godini. 

Na istoj sjednici donesena je i Odluka o kreditnom zaduženju Grada Kutine za kapitalni 

projekt Sortirnice. 
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Na 13. sjednici Gradskog vijeća održanoj 8. prosinca 2022. godine donesen je Proračun Grada 

Kutine za 2023. godinu. 

Na istoj sjednici donesena je i Odluka o izvršenju proračuna za 2023. godinu. 

Na istoj sjednici donesene su i Četvrte izmjene i dopune  Proračuna Grada Kutine  za 2022. 

godinu. 

Na istoj sjednici donesena je i Odluka o davanju suglasnosti EKO Moslavina d.o.o. za 

kreditno zaduženje. 

 

 

 
Odsjek za razrez i naplatu javnih prihoda 

 

Odsjek za razrez i naplatu prihoda redovno vrši naplatu prihoda koji su u nadležnosti Grada 

Kutine. Mjere koje se  poduzimaju su slanje opomena, postupci prisilne naplate – sudske 

tužbe i ovrhe, osiguranje tražbine upisom založnog prava na nekretnini dužnika, davanje 

informacija o stanju duga i usklađivanja sa dužnicima telefonskim putem ili neposredno, 

vršenje povrata više ili pogrešno uplaćenih sredstava, izdavanje brisovnih očitovanja, 

izdavanje potvrda o stanju duga za provedbu postupaka nabave i natječaja, suradnja sa 

Općinskim i Županijskim državnim odvjetništvom vezano za zakup i prodaju državnog 

poljoprivrednog zemljišta, prijava tražbina u predstečajne i stečajne postupke i svi drugi 

postupci naplate prihoda koji su propisani Općim poreznim zakonom, Ovršnim zakonom i 

Zakonom o provedbi ovrhe na novčanim sredstvima. 

 

U skladu s navedenim, Odsjek je dužnicima poslao 119 opomene u ukupnom iznosu od 

699.201 kn (92.800 eur) od čega je naplaćeno 138.563 kn (18.390 eur) i 350 rješenja o ovrsi u 

ukupnom iznosu od 648.935 kn (86.128 eur).  

Radi se o prihodima s osnove zakupa poslovnog prostora, zakupa građevinskog zemljišta, 

zakupa građevinskog zemljišta u poljoprivredne svrhe, zakupa poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu RH, prodaje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH, naknade za zadržavanje 

nezakonito izgrađene zgrade u prostoru, otkupa stana, najma stana, prodaje zemljišta u 

vlasništvu Grada, komunalnog doprinosa te komunalne naknade i naknade za uređenje voda. 

 

Za 11 dužnika protiv kojih su u prethodnim godinama donesena rješenja o ovrsi, a nemaju 

otvorenih računa s kojih bi se dugovanje moglo naplatiti, Odsjek je pokrenuo postupak 

osiguranja tražbine upisom založnog prava na nekretnini dužnika u vrijednosti od 23.082 kn 

(3.064 eur) od čega je 15.239 kn (2.023 eur) i naplaćeno. 

 

Prema podnesenim zahtjevima stranaka, Odsjek je donio i slijedeće dokumente: 

-   brisovna očitovanja – 15 očitovanja 

-   potvrde o stanju duga – 31 potvrda 

-   rješenja za povrat više uplaćenih sredstava – 12 rješenja 

-   rješenja o otpisu ili odbijanju zahtjeva za otpis duga – 7 rješenja  

-   provedba izvršnih rješenja o ovrsi u Fini– 184 provedbe 

 

U svrhu pribavljanja točnih podataka za nastavak postupka provođenja prisilne naplate, 

Odsjek je podnio 4 zahtjeva MUP-u za dostavu adrese dužnika.  

Također, podneseno je i 27 zahtjeva Općinskom sudu u Kutini za dostavu rješenja o 

nasljeđivanju na temelju kojih Odsjek za razrez i naplatu prihoda pokreće postupke prisilne 

naplate protiv nasljednika za dugove ostavitelja. 
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6. Služba za opće poslove 
 
Služba za opće poslove je u izvještajnom razdoblju, provela, završila i  započela slijedeće 

aktivnosti: 

  

• Nakon uspješne provedbe pilot ispitivanja Aplikacije za državni ispit, na poziv i u 

organizaciji Ministarstva pravosuđa i uprave RH, Služba za opće poslove je u razdoblju od 

listopada do prosinca sudjelovala i u provedbi pilot ispitivanja sustava za e-učenje – 

pripreme za polaganje državnog ispita. 

U sklopu investicije E-Državni ispit iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, proveo se je i  

projekt razvoja sustava i programa e-učenja – pripreme za polaganje državnoga ispita. Cilj je 

projekta unaprijediti i osuvremeniti sustav izobrazbe službenika s obvezom polaganja Ispita 

korištenjem informacijskih i komunikacijskih tehnologija. Kroz projekt su razvijena dva 

programa e-izobrazbe odnosno e-učenja: program pripreme za polaganje Ispita za I. razinu 

Ispita te program pripreme za polaganje Ispita za II. razinu Ispita, zajedno s dodatnim 

materijalima za e-učenje. 

U sklopu projekta je razvijen informacijski sustav kroz koji ovlašteni službenici javnopravnih 

tijela mogu prijavljivati službenike s obvezom polaganja Ispita na programe e-učenja. Stoga 

su službenici koji su bili određeni kao ispitni koordinatori u Pilotu ADI sustava sudjelovali i u 

pilot ispitivanju sustava za e-učenje. Njihova zadaća bila je testirati prijavljivanje polaznika 

na programe e-učenja, sukladno uputama koje su dobiti prije provedbe Pilota. 

 

• Grad Kutina se putem Službe za opće poslove uključio u program izobrazbe za 

uvođenje kompetencijskog okvira u sklopu ESF projekta „Razvoj kompetencijskog okvira za 

zaposlene u javnoj upravi“ čiji je nositelj Ministarstvo pravosuđa i uprave, a partner Državna 

škola za javnu upravu.  

U okviru projekta razvijen je sveobuhvatni program izobrazbe za upravljanje ljudskim 

potencijalima, u području primjene kompetencijskog okvira u javnoj upravi. 

 

Grad Kutina sudjelovao u izobrazbi u 2 modula: 

- Modul A, namijenjen rukovodećim službenicima koji će implementirati 

kompetencijski model na razini ustrojstvenih jedinica kojima upravljaju    i 

- Modul B, namijenjen zaposlenima u jedinicama za upravljanje ljudskim potencijalima 

koji će implementirati kompetencijski model na razini pojedinog tijela ili pravne osobe 

s javnim ovlastima. 

Službenici Službe za opće poslove su sudjelovali u programu usavršavanja za upravljanje 

kompetencijama u oba modula,  A i B. 

 

• Grad Kutina i dalje sudjeluje u projektu Ministarstva pravosuđa i uprave u suradnji s  

Državnom školom za javnu upravu „Uvođenje sustava upravljanja kvalitetom  u javnu 

upravu RH“ kao pilot tijelo.  

 
Opći cilj projekta Uvođenje sustava upravljanja kvalitetom u javnu upravu RH je povećanje 

učinkovitosti javne uprave optimizacijom i standardizacijom poslovnih procesa i uvođenjem 

sustava upravljanja kvalitetom u javnu upravu. Bit projekta je prilagođavanje opsega i 
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kvalitete poslovnih procesa u javnoj upravi, odnosno pojednostavljenje postupka pružanja 

javnih usluga. Projekt će doprinijeti radu javne uprave kroz razvoj jedinstvenog sustava 

upravljanja kvalitetom, standardizaciju i optimizaciju poslovnih procesa, što će biti podržano 

izradom i uvođenjem pripadajućeg IT sustava. 

 

Projekt se provodi od 2020. godine te Grad Kutina sudjeluje u provedbi Elementa 1- 

„Optimizacija i standardizacija poslovnih procesa“ i Elementa 2 „Uvođenje sustava 

upravljanja kvalitetom“. U svrhu provedbu projekta imenovan je projektni tim kojeg čine 

predstavnici svih upravnih tijela Grada. 

 

U ovom izvještajnom razdoblju, nastavljena je izobrazba službenika kako bi usvojili nove 

pojmove i metode rada koje donosi sustav upravljanja kvalitetom. Izobrazba se provodi kroz 

hibridni način rada: službenici samostalno uče koristeći materijale na portalu za e-učenje 

(Algebra) te kroz online sesije (Zoom) s predavačima u trajanju do maksimalno 4 školska sata 

dnevno. Svi članovi Projektnog tima završili su Modul A izobrazbe – Standardizacija i 

optimizacija poslovnih procesima.  

 

• Služba za opće poslove je u izvještajnom razdoblju bila uključena i u proces 

digitalizacije i prilagodbe uredskog poslovanja novoj Uredbi o uredskom poslovanju. 

Organizirane su edukacije za sve službenike kako bi se upoznali s novinama u aplikaciji 

Uredskog poslovanja te su nastavljene aktivnosti na digitalizaciji obrazaca.  

 

• Služba za opće poslove obavljala je poslove i zadatke iz svog djelokruga od kojih 

izdvaja: 

- Izrada Kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u upravnim tijelima Grada 

Kutine i koordinacija i izrada kolektivnih ugovora za Vatrogasnu postrojbu Kutina i 

Dječji vrtić Kutina  

- ustrojavanje Službe za unutarnju reviziju – koordinacija s Ministarstvom financija i 

izrada Odluke o ustrojavanju Službe za unutarnju reviziju i Pravilnika o unutarnjem 

redu Službe za unutarnju reviziju 

- koordinaciju poslova za potrebe Gradskog vijeća, gradonačelnika i njihovih radnih 

tijela,  

- pripremu i otpremu materijala za sjednice Gradskog vijeća, pripremu prijedloga i 

konačnih tekstova akata koje donosi Gradsko vijeće i gradonačelnik, 

- brigu o usklađenosti akata sa zakonom, Statutom i drugim propisima, 

- pripremu i dostavu općih akata Gradskog vijeća Grada Kutine nadležnim tijelima 

državne uprave na  nadzor zakonitosti. 
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7. Ured gradonačelnika 
 

Civilna zaštita 

 

U drugoj polovici 2022. godine Stožer civilne Grada Kutine aktivno nastavlja provođenje 

naloženih mjera od strane Ravnateljstva i nadležnog  ministarstva. 

 
Održane su dvije vježbe civilne zaštite, prva vježba s hitnim službama na postrojenju NPK 1 u 

Petrokemiji d.d. Voditelj i organizator vježbe bila je Petrokemija d.d. Uz Civilnu zaštitu 

Grada Kutine na vježbi su sudjelovali i PVP i IDVD Petrokemije, JVP Kutina, Interventna 

postrojba VZG Kutina, DVD-i Kutina grad, DVD Kutina selo, DVD Repušnica i DVD 

Husain, te Hitna pomoć.  

 

Druga vježba održana je u prosincu 2022. kao združena vježba pripadnika Civilne zaštite 

Grada Kutine, a sudjelovali su i  djelatnici Petrokemije d.d., Hrvatskih voda – ispostava 

Kutina, Vodnogospodarska ispostava za mali sliv „Lonja-Trebež“, HGSS – Kutina, Javna 

vatrogasna postrojba Kutina, djelatnici tvrtke Binđo, DVD Katoličke Čaire, DVD Husain, 

DVD Janja Lipa, DVD Međurić, DVD Selište i DVD Šartovac, te PP i PPP Kutina. 

 
Stožer civilne zaštite u navedenom razdoblju sudjeluje  u zbrinjavanju, tj. provjeravanju 

stambenih jedinica u kojima će se potencijalno smjestiti ili su smještene izbjeglice iz Ukrajine 

te sudjeluje u provođenju mjera za sprečavanja širenja bolesti bedrenice na području Parka 

prirode Lonjsko polje.  

 

Gradski stožer civilne zaštite i dalje ostvaruje dobru suradnju s nadležnom Vatrogasnom 

postrojbom, Policijskom postajom, Crvenim križem,  HGSS-om, i  Hrvatskim vodama – 

ispostava Kutina, Vodnogospodarska ispostava za mali sliv „Lonja-Trebež“, bilo da se radi o 

aktivnostima u skladu s mjerama prevencije, obrani od poplava i/ili ostalim aktivnostima iz 

nadležnosti civilne zaštite. 

 
Javna nabava 

U vremenskom periodu od 01. srpnja 2022. do 31. prosinca 2022. godine upravni odjel Ured 

Gradonačelnika proveo je sljedeće otvorene postupke javne nabave ( usluga procijenjene 

vrijednosti veće od 200.000,00 kn i radova procijenjene vrijednosti veće od 500.000,00 kn) 

sukladno Zakonu o javnoj nabavi iz 2016.  

 

1. Nabava prirodnog plina (novi postupak), procjenjena vrijednost nabave 4.000.000,00 

kn – poništen postupak  
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Temeljem Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave (KLASA: 400-01/21-01/1, 

URBROJ: 2176/03-10/1-21-1 od 04.01.2021.g), za robe i usluge čija je procijenjena 

vrijednost manja od 200.000,00 kn odnosno za radove čija je procijenjena vrijednost do 

500.000,00 kn (bez pdv-a) provedeni su sljedeći postupci: 

 

1. IZGRADNJA ZATVORENOG BAZENA – projektna dokumentacija, procijenjena 

vrijednost 180.000,00 kn 

2. GEOTERMALNE VODE GRADA KUTINE – IZRADA I TISAK PROMOTIVNIH 

MATERIJALA, procijenjena vrijednost 28.470,72 kn 

3. INTERPRETACIJSKI I GEO CENTAR MOSLAVAČKE GORE - projektna 

dokumentacija, procijenjena vrijednost 160.000,00 kn 

4. Prometnica u Poslovnoj zoni III Kutina – projektna dokumentacija, procijenjena vrijednost 

61.000,00 kn 

5. Dječji vrtić Kutina – zaštitarska služba (OBJEKT- ZAŠTITA GRADILIŠTA OD KRAĐE) 

procijenjena vrijednost 120.000,00 kn 

6.  POS zgrada – plinski priključak, procijenjena vrijednost, 161.000,00 kn 

7. POBOLJŠANJE MATERIJALNIH UVJETA DJEČJE IGRALIŠTE MASLAČAK – 

Radovi i opremanje, procijenjena vrijednost 400.000,00 kn 

8. Dječji vrtić Kutina – Mišljenje o opravdanosti zahtjeva za povećanje cijena, 75.000,00 kn 

9. BAZENSKI KOMPLEKS KUTINA – TURISTIČKA VALORIZACIJA PROJEKTA, 

procijenjena vrijednost 78.000,00 kn 

10. BAZENSKI KOMPLEKS KUTINA – PRIPREMA PROJEKTA (DIGITALNA 

RJEŠENJA), procijenjena vrijednost 47.500,00 kn 

11. BAZENSKI KOMPLEKS KUTINA – IZRADA STUDIJE IZVODLJIVOSTI  

ANALIZOM TROŠKOVA I KORISTI FS - procijenjena vrijednost 69.000,00 kn 

12. IZGRADNJA DJEČJEG VRTIĆA U KUTINI – IZRADA TROŠKOVNIKA, 

procijenjena vrijednost 63.000,00 kn 

13. IZGRADNJA PROMETNICE UNUTAR ILZ – IZMJENA GLAVNOG PROJEKTA, 

procijenjena vrijednost 26.500,00  

14. SUNČANE ELEKTRANE – IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE, 

procijenjena vrijednost 96.000,00 kn 

15. URBANI SPORTSKI PARK – IZRADA IDEJNOG PROJEKTA, procijenjena 

vrijednost 81.000,00 kn 

16. OSIGURANJE IMOVINE I ODGOVORNOSTI OSNOVNIH ŠKOLA 2023., 

procijenjena vrijednost 100.000,00 kn 

17. Organizacija mobilnog klizališta s nabavom dodatne opreme (klizaljke, pomagala za 

učenje klizanja), procijenjena vrijednost 199.400,00 kn  

18. NABAVA UREDSKOG NAMJEŠTAJA, procijenjena vrijednost 50.000,00 kn 
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8. Aktivnosti gradonačelnika i međunarodna suradnja 

Međunarodna suradnja 
 
Grad Kutina njeguje dugogodišnje prijateljstvo i partnerstvo s Okrugom Main-Kinzig u 

Njemačkoj i s gradom Longarone u Italiji, a 2012. godine započeo je i prijateljsku suradnju s 

općinom Dimitrovgrad u Bugarskoj. 

 

Kao i do sada, Grad Kutina želi nastaviti dosadašnju dobru međunarodnu suradnju i ojačati 

veze i na gospodarskom planu, kako s Gradovima prijateljima tako i šire. 

 

Dimitrovgrad u povodu Dana grada Dimitrovgrada krajem kolovoza 2022. godine posjetila je  

delegacija koju su uz zamjenicu gradonačelnika Ivanu Grdić činili Tomislav Kojundžić, 

direktor Razvojne agencije Mrav  i Žaklina Kuljanac, viša stručna suradnica za protokol i 

odnose s javnošću. 

 

Povodom proslave Dana grada Kutine u Kutini su od 8. do 11. studenog boravile delegacije 

Main-Kinzig-Kreisa, odnosno Uwe Häuser, počasni vijećnik Main-Kinzing-Kreisa i Johannes 

Moritz, zamjenik službenika za međunarodnu suradnju Main-Kinzing-Kreisa te delegacija 

Dimitrovgrada, Gergana Krasteva, predsjednica Gradskog vijeća Grada Dimitrovgrada te 

Dobrinka Ganeva i  Valentina Raikova, vijećnice Gradskog vijeća Grada Dimitrovgrada. 

 

Ostale aktivnosti gradonačelnika 

 
U cilju ostvarivanja javnosti rada gradonačelnika i informiranja javnosti o radu Gradske 

uprave predstavnici ugovornih medija /Moslavački list, Mreža TV i Radio Quirinus/ redovito 

su izvješćivani i pozivani te kontinuirano prate sjednice Gradskog vijeća, konferencije za 

novinare, prijame, prezentacije gradskih projekata i događanja i ostale aktivnosti Gradske 

uprave. Od većih manifestacija u navedenom razdoblju održano je Petrovo – slavlje kutinsko, 

Kutinsko ljeto i Ljetna razbibriga,  Dan grada Kutine te Dječji doček nove godine, ali i Doček 

za nešto malo starije. 

 

Neke od aktivnosti koje Grad Kutina organizira, suorganizira ili je pokrovitelj, te druge 

aktivnosti na kojima je gradonačelnik Grada Kutine sudjelovao u razdoblju od 1. srpnja do 31. 

prosinca 2022. godine su: 

 
➢ Otvorenje Ljetne razbibrige 

➢ Kutinsko ljeto 2022. 

➢ Promocija knjige Škrlet – hrvatski vinski biser” 

➢ Podjela diploma Škole plivanja 2022. 

➢ Svečani ispraćaj hodočasnika na putu za Vukovar 

➢ Petrovo – slavlje kutinsko 

➢ Proslava Sv. Ane na Mišinki 
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➢ Kt talent 2022. 

➢ Svečana komemoracija povodom Međunarodnog dana sjećanja na romske žrtve 

genocida u Drugom svjetskom ratu/ Samudaripen  

➢ Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja obilježen u Kutini 

➢ KTrek 2022. 

➢ Giro di Kutina 8 

➢ 31. Memorijalni turnir "Iverac - Kosović" 

➢ Europski tjedan mobilnosti u Kutini 

➢ Sportski susreti umirovljenika u organizaciji Udruge umirovljenika Petrokemije 

➢ Izložba slika Marinka i Ivo As 

➢ Svečana dodjela ugovora o dodjeli sredstava za poboljšanje materijalnih uvjeta u 

vrtićima 

➢ Novi umjetni travnjak na nogometnom igralištu HNŠK Moslavine 

➢ Međunarodna noć motrenja Mjeseca u Zvjezdarnici Kutina 

➢ Sastanak gradonačelnika Kutine Zlatka Babića i predsjednika uprave Petrokemije d.d. 

Kutina Davora Žmegača o stanju u Petrokemiji 

➢ Promocija knjiga dr. Ivana Koprića 

➢ Dan Pučkog otvorenog učilišta 

➢ Međunarodni dan starijih osoba 

➢ Održano predavanje „Deset godina konzervatorsko - restauratorskih radova na 

Jelengradu“ povodom Muzejskog ponedjeljka 

➢ Oproštajna utakmice Drage Šparavca 

➢ 31. Biciklijada i rolijada Društva naša djeca Kutina 

➢ Pravna klinika - Pružanje besplatne pravne pomoći u Kutini 

➢ 6. Likovni trijenale Moslavine 

➢ Memorijalni malonogometni turnir Dragutin Kovačević 

➢ Dan bijelog štapa u Udruzi slijepih Grada Kutine i dijela SMŽ 

➢ Prijam kod gradonačelnika Zlatka Babića za Vanju Burmudžiju i Agatu Štajcer 

➢ Dani kruha 

➢ 19. festival dječjeg folklora Hrvatske 

➢ Godišnjica oslobađanja Bujavice 

➢ „Znamenite žene Hrvatske“ – tribina povodom 30. obljetnice Udruge Hrvatska žena 

ogranak Kutina 

➢ 8. dvoranski turnir SK Korosa 

➢ Posjet delegacije iz Srbije LAG-u „Moslavina“ 

➢ Izložba golubova, peradi, kunića, ptica i zamorčića 

➢ Obilježen Dan sjećanja na prvu civilnu žrtvu u Domovinskom ratu 

➢ Službeno uručenje certifikata sustava upravljanja kvalitetom i sustava zaštite okoliša 

Eko Moslavini 

➢ Komemoracija Trokut-Novska u spomen poginulim braniteljima na Zapadno-

slavonskom bojištu 

➢ Blagdan Svih svetih obilježen u Kutini 

➢ Otvorena izložba "Nafta u Moslavini" 

➢ 22. Festival slovačke glazbe i pjesme pod nazivom „Ked se ruža rozvijala“ 

➢ Obilježen Dan branitelja grada Kutine 

➢ "Mladi svome gradu - Kutina očima djece" 
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➢ Tradicionalni literarni natječaj – “Moja priča” 

➢ Koncert uz Dan grada – OGŠ Borisa Papandopula 

➢ Na Dan grada Kutine dodijeljene nagrade: Vladimiru Balgaču – posthumna nagrada za 

životno djelo: Matiji Sloupu – godišnja nagrada 

➢ Svečana sjednica uz Dan grada Kutine 

➢ KGS i Zoran Predin & Damir Kukuruzović Django group 

➢ “Dame biraju” – kazališna predstava uz Dan grada 

➢ “Kutinski dani znanosti i umjetnosti”  

➢ Promocija knjige “Domovina to go” Roberta Međurečana 

➢ Izložba slika Želimira Šiška 

➢ Učenički dom Kutina obilježio Dan grada 

➢ Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje 

➢ „Malene tajne polja i luga“ – promocija knjige prof. Ante Šestića 

➢ Mažoretkinje grada Kutine i Gradski puhački orkestar nastupili u povodu Dana grada 

Kutine 

➢ Komemoracija na Spomen području Korita 

➢ Noć kazališta u POU Kutina 

➢ Predavanje “Upoznavanje umjetne inteligencije” 

➢ Javna prezentacija proračuna za 2023. godinu 

➢ Pokazno terenska vježba civilne zaštite Grada Kutine na temu nastanka ugroze od 

poplave 

➢ Projekt Demokratsko procijepljenje u Tehničkoj školi Kutina 

➢ Konstituirajuća sjednica novog saziva Dječjeg gradskog vijeća Kutina  

➢ 28. smotra pjevačkih skupina Moslavine 

➢ Predavanje „Crveni odsjaj Annapurne“ 

➢ Dodjela potpora za novo zapošljavanje i samozapošljavanje, usavršavanje i/ili dodatno 

obrazovanje te sezonsko zapošljavanje u poljoprivredi 

➢ XIII. Susret invalida rada – osoba s invaliditetom Republike Hrvatske „KUTINA 2022“ 

➢ Dani repušničke kulture 

➢ Zimska čarolija  

➢ Promocija knjige “Crna kraljica 123” u MMK 

➢ OGŠ Borisa Papandopula – Božićni koncert najmlađih polaznika 

➢ Dan osoba s invaliditetom 

➢ Dobrovoljno darivanje krvi u Kutini 

➢ 13. sjednica Gradskog vijeća Grada Kutine 

➢ Gala baletna večer 

➢ 10 godina VS Rusalke - promocija CD-a „Ćeri mila“ 

➢ Projekt Grada Kutine „Korak po korak ka održivoj uključenosti“ odabran za 100%-tno 

financiranje bespovratnim sredstvima EU 

➢ Radmila Friš, volonterka godine Zaklade Sandra Stojić 

➢ „Sure thing“ – koncert plesnog ansambla M 18 

➢ Božićni koncert KUD-a Moslavine 

➢ Završna konferencija projekta “Kutina bez neplivača” 2022. 

➢ „Zajedno kroz tradiciju“ – Božićni koncert tri ansambla 

➢ Doček Nove godine za djecu i odrasle na Trgu dr. Franje Tuđmana  
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➢ Završna riječ 

 

 Sve što sadrži ovo Izvješće rezultat je rada Gradske uprave, stručnih službi, ali i vas 

vijećnika te naših građana. Projekte koje provodimo, provodimo prema potrebi i u suradnji s 

našim sugrađanima s ciljem kvalitetnijeg razvoja našeg grada, podizanja kvalitete i standarda 

života za sve nas zajedno. 

 

 U svakom razdoblju povijesti za stvaranje rezultata i razvoj naše sredine, uvijek su bili 

zaslužni ljudi. Stoga zahvaljujem svojoj zamjenici, suradnicima, gradskim vijećnicima i 

djelatnicima Grada Kutine na svemu što smo do sada zajedno postigli. 

 

 Iskreno se nadam da ćemo i dalje nastaviti surađivati za dobrobit našeg grada i naših 

građana.  

 

 

 

 

KLASA:  

URBROJ:  

Kutina, 31. siječnja 2023.  

       

 

 

gradonačelnik 

           Zlatko Babić, dipl. ing 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



PRIJEDLOG                                                          

 

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 – pročišćeni 

tekst, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 32. Statuta Grada Kutine („Službene novine Grada 

Kutine br.  6/09, 3/13, 4/13 - pročišćeni tekst, 2/18 i 4/18 – pročišćeni tekst, 2/20 i 2/21), Gradsko 

vijeće Grada Kutine, na ___. sjednici održanoj  ___________ 2023. godine donijelo je  

 

 

Zaključak 

o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnika Grada Kutine za razdoblje 

srpanj-prosinac 2022. godine 

 

I. 

 

Prihvaća se Izvješće o radu gradonačelnika Grada Kutine za razdoblje srpanj-prosinac 2022. 

Godine, koje je sastavni dio ovog Zaključka. 

 

II. 

 

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Grada 

Kutine“. 

 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA 

GRAD KUTINA 

GRADSKO VIJEĆE 

 

 

 

 

 

 

KLASA:  

URBROJ:  

Kutina,                                                                                   Predsjednik Gradskog vijeća 
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